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STŘÍDÁNÍ KNĚŽÍ V ZUBŘÍ 
– LOUČENÍ I VÍTÁNÍ ZUBERSKÉ NOVINY – ZMĚNA 

DISTRIBUCE OD ZÁŘÍ 2025
Každá farnost čas od času pro-
žije změnu, která přináší nové 
začátky a zároveň i dojemné 
rozloučení, to, když přijde čas 
na výměnu duchovního správ-
ce. Letos taková chvíle nastala 
i u nás v Zubří. Po devíti letech 
kněžské služby jsme se roz-
loučili s naším farářem, otcem 
Pavlem Hödlem.
Rozloučení se uskutečnilo při mši svaté v neděli 6. červen-
ce. Kostel byl plný lidí, kteří přišli poděkovat Pánu Bohu 
za všechno, co otec Pavel během devíti let pro naši farnost 
i celé město udělal. Byl to nejen duchovní pastýř, ale pro 
mnohé z nás i přítel, člověk, který uměl naslouchat, poradit 
i rozesmát. Po mši svaté obdržel otec Pavel dárky na památ-
ku od farníků, kteří chtěli vyjádřit vděčnost za jeho službu  
i blízkost, např. naši zuberskou výšivku s motivem kaple  
sv. Cyrila a Metoděje na Radhošti, nový ornát a další. Sta-
rosta města Aleš Měrka mu předal dřevoryt s kaplí Svatého 
Ducha na Starém Zubří – symbolem místa, které O. Pavlovi 
zůstane navždy blízké. Odpoledne se ještě uskutečnilo spo-
lečné posezení na farním dvoře a farní zahradě.

 Otci Pavlovi moc za všechno děkujeme a přejeme mu 
hodně sil, radosti a Božího požehnání v jeho nové farnos-
ti ve Slušovicích.

Od září 2025 budou Zuberské noviny vycházet v omezeném 
nákladu a nebudou již doručovány do každé domácnosti. 
Výtisky budou k dispozici zdarma na podatelně MěÚ 
Zubří, v městské knihovně, muzeu, Klubu Zubří, obchodě 
na Starém Zubří a v autě Senior taxi. 

Děkujeme za pochopení.



NAROZENÍ

Anna Czinegová	 Vilém Frolík
Vincent Václavek		 Anežka Bednaříková

ÚMRTÍ

Vladislav Němec		  Jakub Herlík
Ladislava Švihlová		  Jaroslav Vlk
Jiří Hofer		  Emilie Novotná
Amalie Matulová		  Věra Kulpová
Ludmila Mužíková		  Dagmar Juráková
Stanislav Pavelek

VZPOMÍNÁME

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Vlasta Šimčíková	 95 let	
Jaroslav Mikulenka	 91 let
Anna Zemanová	 90 let
Jarmila Sváková	 85 let

Dne 2. července 2025 jsme s tichým smutkem 
a láskou vzpomněli druhé výročí úmrtí naší 
milované maminky, dcery, manželky 
a babičky,

paní Moniky Klvaňové.
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají dcera s rodinou, rodiče, 
manžel se synem a blízcí přátelé.

Dne 21. července 2025 by se dožil 78 let 
pan Ludvík Vlček. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka  
a děti s rodinami.

Dne 27. července 2025 jsme vzpomněli  
1. smutné výročí, co nás opustila 

paní Františka Paprskářová.
S láskou vzpomínají manžel a dcery  
s rodinami.

Dne 1. srpna 2025 by se dožil 95 let 
pan Josef Holiš. 

S láskou a úctou vzpomínají syn, dcery  
a snacha s rodinami.

Dne 30. července 2025 jsme si připomněli 
smutné 31. výročí, kdy nás navždy opustil 

pan MUDr. Jaromír Haas. 
S láskou a úctou vzpomíná 
manželka Bohuslava Haasová s rodinou.

Dne 23. září 2025 by se můj manžel, tatínek 
a dědeček, 

pan Josef Třetina, dožil 80 let. 
Už Ti nemůžeme k narozeninám přát, 
jen tiše postát u hrobu a s láskou vzpomínat.
Manželka Věra a synové s rodinami

Úsměv měla na rtech, 
dobrotu v srdci,
lásku v duši.

Už jen kytičku květů Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Odešla jsi...
Ve vzpomínkách žiješ s námi dál.

Čas plyne,
vzpomínky zůstávají.

Kdo v srdcích žije – neumírá.

Dne 11. srpna 2025 jsme vzpomněli  
3. smutné výročí, kdy nás opustila 

paní Zdeňka Krupová. 
S láskou vzpomínají manžel Vojtěch, 
dcery Silvie a Magdalena s rodinami.

Dne 22. srpna 2025 jsme s tichou vzpomín-
kou připomněli 2 roky od chvíle, kdy nás 
opustil 

pan Ladislav Nohavica. 
Ve vzpomínkách žije dál, v našich srdcích 
zůstává navždy. 
S láskou vzpomínají manželka Marie, syn 
Pavel s rodinou a syn Roman s rodinou.

Jaroslav Krupa	 80 let
	Jaroslav Novák	 80 let
	Jarmila Šimurdová	 75 let
	Ludmila Holčáková	 75 let
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V pondělí 28. července 2025 oslavila 
své životní jubileum 80 let

paní Marie Janušová.
Přejeme hodně štěstí, zdraví a pohody 

do dalších let.
Dcera Eva, zeť Jaroslav, vnuci Roman a Martin s rodinou

Dne 1. srpna 2025 oslavila své 
95. narozeniny 

paní Vlasta Šimčíková. 
Hodně zdraví, dobré nálady a spokojenosti 

do dalších let přejí 
dcery Helena a Jitka s rodinami.

Společenská kronika občanů Zubří

   Josef a Věra Mičkalovi

ZLATÁ SVATBA



Vážení spoluobčané,
v červnu a červenci 2025 se uskutečnily čtyři schůze Rady 
města Zubří a jedno zasedání Zastupitelstva města, ze kte-
rých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.    

Jednání RM 12/2025 se uskutečnilo dne 4. června 2025 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 pachtovní smlouvu č. VaK/38/2025 na propachtování 
majetku Města Zubří – inženýrské sítě – Prodloužení vodovodu 
a kanalizace Nad Traktorkou (Zeman) a Prodloužení vodovodu 
Čertoryje a Pod Javorníkem vše v k. ú. Zubří se společností Vo-
dovody a kanalizace Vsetín, a. s., IČ: 47674652;	
►	 uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 4, 
Rožnovská 419, Zubří s panem XXxx na dobu určitou od 1. 7. 
2025 do 30. 6. 2026 s prolongační doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 3, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 8, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx , kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 13, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 15, 
Hlavní 824, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongač-
ní doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 16, 

MěÚ Zubří informuje

Poslední červnovou neděli nás zasáhla neuvěřitelná zpráva, 
že nás navždy opustila paní Lidka Mužíková. Byla vždy 
oporou své početné rodiny, a hlavně manžela Jarka, který 
je dlouholetým kapelníkem Zubřanky. U dechovky si ráda 
zazpívala, a tak nás s našimi manželkami a partnerkami 
často doprovázela na našich vystoupeních v Zubří i oko-
lí. Když bylo potřeba, vždy nezištně pomohla při akcích 
pořádaných naší kapelou. Všichni vždycky ocenili občerst-
vení, které spolu z ostatními děvčaty připravila, její vdolky  
a vdolečky chutnaly vždy skvěle. Je nám líto, že toto všech-
no je již minulostí a nijak se to nedá vrátit. Proto jí chceme 
aspoň tímto způsobem poděkovat. Kdo jste Lidku znali  
a měli rádi, vzpomeňte si prosím s námi.
                                                              Muzikanti ze Zubřanky

PODĚKOVÁNÍ
Hlavní 824, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6.2026 s prolongač-
ní doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 17, 
Hlavní 824, Zubří s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 18, 
Hlavní 824, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongač-
ní doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o nájmu obytných 
místností č. 249 a č. 250, Hlavní 824, Zubří s Handball Club 
Zubří, z. s., IČ: 46531378, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 7. 2025 do 30. 6. 2026 s prolongační doložkou;
►	 ukončení Smlouvy o nájmu pozemku ze dne 25. 6. 2008, 
ve znění Dodatku č. 1 ze dne 16. 1. 2009 a Dodatku č. 2 ze dne 
1. 4. 2022, se Spolkem OFF ROAD Klub Zubří, IČ: 22735321. 
Jedná se o pozemky v lokalitě Březovec, které měl spolek pro-
najaté od města Zubří za účelem provozování sportoviště – mo-
tokrosová trať. V loňském roce bylo MÚ v Rožnově pod Rad-
hoštěm zahájeno řízení o odstranění stavby s následnou výzvou 
k bezodkladnému ukončení užívání. Spolek OFF ROAD Klub 
Zubří ukončil svou činnost a zároveň provedl všechny činnosti, 
které souvisely s uvedením do původního stavu;	
►	 předložení Žádosti o poskytnutí dotace v rámci Progra-
mu RP26-24 z Fondu Zlínského kraje (sekce Rozvojové pro-
gramy a krizové řízení) na projekt „Propojovací chodník Zubří 
– Staré Zubří, ul. Starozuberská – 1. část (Staré Zubří) + lávka“;
►	 předložení Žádosti o poskytnutí dotace v rámci Progra-
mu RP26-24 z Fondu Zlínského kraje (sekce Rozvojové progra-
my a krizové řízení) na projekt „Chodník v Zubří: Horní konec, 
Traktorka – COOP“. Maximální výše možné dotace pro město 
Zubří činí 5 167 662 Kč, přičemž je možné žádat o podporu až 
pro dva projekty. Pro podání žádostí o dotaci je nezbytné, aby 
Rada města schválila předložení žádostí o poskytnutí dotace  
v rámci výše uvedeného programu;
►	 Dodatek č. 3 ke Smlouvě č. 1190400226 o poskytnutí 
podpory se Státním fondem životního prostředí ČR, IČ: 
00020729, na akci Prodloužení vodovodu Zubří – ul. Pod Obec-
níkem a ul. Nad Točnou. Původní model realizace byl koncipo-
ván jako vlastnický model s předpokladem, že dokončená vodo-
hospodářská infrastruktura zůstane ve vlastnictví města po dobu 
udržitelnosti dotace. V prosinci 2024 došlo k převodu této infra-
struktury do vlastnictví společnosti VaK Vsetín, a. s., která bude 
zařízení dále provozovat. Tím došlo ke změně vlastnických vzta-
hů a původně nastavený vlastnický model se změnil na model 
smíšený, kdy vlastníkem je jiný subjekt než příjemce podpory.

RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA S INFORMACEMI
►	 týkajícími se stavby chodníku ulice Starozuberská – Pla-
ček. Vzhledem k tomu, že v rámci stavby chodníku byly reali-
zovány i další nutné stavby (vjezdy, odvodnění, horské vpusti 
atd.), byla cena za stavbu 5 810 071,40 Kč. Náklady na chodní-
ky byly 2 238 938 Kč vč. DPH;
►	 o nákladech na zimní údržbu místních komunikací, 
které činily 749 574 Kč. Zimní údržbu prováděla na základě 
uzavřené smlouvy a operačního plánu zimní údržby společnost 
Zimní údržba pro Zubří, jejímiž členy jsou Libor Zeman, Jan 
Mitáš a Radek Vaculín. Součástí zimní údržby jsou i chodníky, 
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které uklízejí zaměstnanci města a pracovníci na VPP. Na silnici 
3. třídy v úseku od železničního přejezdu po točnu na Starém 
Zubří a v úseku od rozcestí po bývalou restauraci U Perniců 
provádí ZÚ Správa a údržba silnic;
►	 o žadatelích o byt v objektu DPS;
►	 o výsledku přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 
v MŠ DUHA. Přihlášeno bylo 34 dětí, přijato 26 dětí.	

RADA MĚSTA STANOVILA Z POZICE ZŘIZOVATELE 
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
►	 Mateřská škola Duha, IČ: 70874590, v souladu s § 123 
odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
měsíční výši úplaty za předškolní vzdělávání ve výši 650 Kč 
pro Mateřskou školu DUHA, a to s účinností od data 1. 9. 2025 
na školní rok 2025/2026, a uložila ředitelce mateřské školy, aby 
vhodným způsobem informovala zákonné zástupce o této změně;
►	 Mateřská škola Zubří, IČ: 70874581, v souladu s § 123 
odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
měsíční výši úplaty za předškolní vzdělávání ve výši 650 Kč 
pro Mateřskou školu Sídliště, a to s účinností od data 1. 9. 2025 
na školní rok 2025/2026, a uložila ředitelce mateřské školy, aby 
vhodným způsobem informovala zákonné zástupce o této změně.

RADA MĚSTA SOUHLASILA Z POZICE 
ZŘIZOVATELE PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
►	 Mateřská škola DUHA, IČ: 70874590 v souladu s § 145 
odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
s navýšením kapacity na 80 dětí v Mateřské škole DUHA a ulo-
žila ředitelce mateřské školy, aby zajistila veškeré další právní 
úkony spojené s podáním žádosti o zápis změny údajů v rejstří-
ku škol a školských zařízení u příslušného správního orgánu dle 
školského zákona. Navýšení kapacity o 4 místa pomůže pokrýt 
aktuální zvýšený počet žádostí o umístění dětí do této mateřské 
školy a zároveň umožní efektivnější organizaci v rámci tříd, při-
čemž bude zachována bezpečnost i komfort dětí.

RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 výsledky dotazníkového šetření ve školských zaříze-
ních, jejichž zřizovatelem je město. V období březen–duben 
2025 proběhlo na základní škole a v obou mateřských školách   
dotazníkové šetření mezi rodiči a zaměstnanci. Cílem bylo zís-
kat zpětnou vazbu k fungování jednotlivých zařízení zaměřenou 
na spokojenost, podmínky vzdělávání, mezilidské vztahy a úro-
veň komunikace. Šetření probíhalo anonymně a elektronicky. 
Celkem se do dotazníkového šetření zapojilo 268 respondentů, 
z toho 228 rodičů a 40 pedagogů. Z odpovědí respondentů vy-
plynula řada podnětů, které se týkají jak provozních a organi-
začních otázek, tak i vnímání atmosféry ve školách. Dotazníky 
rovněž poukázaly na různou míru spokojenosti s jednotlivými 
oblastmi vzdělávání a fungování zařízení. Podklady budou pře-
dány vedení jednotlivých škol pro vlastní vyhodnocení. Podně-
ty budou využity při přípravě plánů rozvoje školských zařízení 
a určování úkolů a cílů ředitelům.

Jednání RM 13/2025 se uskutečnilo dne 18. června 2025 

 RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na projekt „Propojovací 
chodník Zubří – Staré Zubří, ul. Starozuberská – 1. část (Staré 
Zubří) + lávka“ a „Chodník v Zubří: Horní konec, Traktorka – 
COOP“ se společností Cobbler, s. r. o., IČ: 46578463, týkající 
se úpravy části položkového rozpočtu. Úpravou této části roz-
počtu nedojde ke změně celkové ceny za dílo, ale dojde pouze  

k převodu části položek z uznatelných nákladů do neuznatel-
ných nákladů a naopak; 
►	 Dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje venkova 
v rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na 
období 2023-2027 ve výši 504 700 Kč se Státním zemědělským 
intervenčním fondem, IČ: 48133981, projektu "Modernizace 
kuchyně ZŠ Zubří". Modernizace byla provedena v březnu, 
bylo uhrazeno 1 124 332 Kč; 	  
►	 při plnění úkolů jediného společníka při výkonu pů-
sobnosti valné hromady společnosti MA Zubří, s. r. o., IČ: 
05307449, Jednací řád dozorčí rady společnosti MA Zubří, s. r. 
o., schválený na zasedání dozorčí rady dne 20. 5. 2025 a zrušila 
dosavadní Jednací řád dozorčí rady MA Zubří, s. r. o., schválený 
na zasedání dozorčí rady dne 20. 3. 2018;
►	 výpověď Smlouvy o dílo a o postoupení užívacích práv, 
zn. S-6840/10/KAXI, uzavřené dne 20. 1. 2011 mezi Městem 
Zubří a společností Wolters Kluwer ČR, a. s., IČ: 63077639. 
Město Zubří v současnosti využívá dva elektronické právní in-
formační systémy – systém ASPI a systém CODEXIS, který se 
z hlediska funkčnosti i komfortu práce ukazuje jako výrazně 
přínosnější. Roční náklady na CODEXIS činí 14 734 Kč.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►	 žádost MUDr. Bláhové o provedení úprav interiéru pro-
najatých prostor a souhlasila s provedením úprav na náklady 
žadatelky;
►	 informaci jednatele MA Zubří, s. r. o., o nákupu konvek-
tomatu (DHM).

RADA MĚSTA ODVOLALA 
►	 Ing. Michaelu Wrobelovou z funkce členky povodňové 
komise města Zubří.

RADA MĚSTA JMENOVALA
►	 paní Lucii Pernicovou členkou povodňové komise měs-
ta Zubří;
►	 pana Mgr. Pavla Šimuláka členem komise rozvoje měs-
ta a povodňové komise.

RADA MĚSTA POVOLILA Z POZICE ZŘIZOVATELE 
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
►	 Mateřské škole Zubří, Sídliště 6. května, IČ: 70874581, 
výjimku z nejvyššího počtu dětí stanoveného prováděcím 
právním předpisem do počtu 4 dětí ve třídě, tj. nejvýše 28 dětí  
v každé třídě mateřské školy.

RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA O
►	 činnosti a hospodaření MA Zubří, s. r. o.;
►	 dodatku do pracovního řádu čl. 24a, který blíže rozvádí 
a specifikuje zásadu minimalizace zásahu do pracovní doby ze 
strany zaměstnance při plánované překážce v práci spočívající 
v činnosti dárce při odběru krve a při aferéze a související práva 
a povinnosti zaměstnavatele i zaměstnance. 
►	 finanční situaci. Město nemá žádné závazky po splatnos-
ti, z programové podpory včetně individuální dotace HC bylo 
vyplaceno 85,4 %.

Jednání RM 14/2025 se uskutečnilo dne 2. července 2025 

RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření darovací smlouvy s paní XXxx o poskytnutí 
daru do podsbírky umění;
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►	 uzavření darovací smlouvy s panem XXxx o poskytnutí 
daru do etnografické podsbírky;
►	 kupní smlouvu s paní XXxx na základě doporučení Mu-
zejní rady. Celková cena za úplatné nabytí sbírkových předmětů 
do etnografické podsbírky činí celkem 30 000 Kč;   
►	 Smlouvu o dílo se společností Správa a údržba silnic Va-
lašska, s. r. o., IČ: 26820218, ve výši 2 750 045,24 Kč bez DPH 
na opravu mostu a komunikace. Jedná se o opravu komunikace 
v ulice Čertoryje v délce 140,61 m při proměnlivé šířce 2,37 – 
3,08 m a opravu mostu pro příjezd k RD čp. 955. Do výběrové-
ho řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu III. kategorie se 
přihlásily tři firmy, z nichž hodnoticí komise ve složení Ing. Jiří 
Janošek (člen Finančního výboru), Radek Janošek a Mgr. Pavel 
Šimulák doporučila výše uvedenou firmu;   
►	 Dohodu o vypořádání týkající se slevy na nájemném 
s paní XXxx. Důvodem byly déletrvající ztížené podmínky uží-
vání bytu z důvodu zatékání;
►	 zvýšení nájemného u bytů Hlavní 824, Zubří, kterou 
byla stanovena cena nájemného na 106 Kč/m2 s účinností od 
1. 9. 2025. Pronajímatel je oprávněn každoročně zvýšit nájemné  
u bytů s účinností od 1. září příslušného kalendářního roku,  
a to v maximální výši 20 %. Tímto se ceny nájemného u byto-
vých domů ve vlastnictví města (mimo DPS) dostaly na stejnou 
úroveň;
►	 uzavření Dodatku č. 13 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6, 
Hlavní 824, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 8. 2025 do 31. 1. 2026;
►	 uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 25, 
v objektu DPS, Sídlištní 1748, s paní XXxx, kterým se prodlu-
žuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 8. 2025 do 31. 7. 2026  
s prolongační doložkou;
►	 uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 11 v objektu DPS, 
Sídlištní 1748, Zubří, s paní XXxx s účinnosti od 1. 8. 2025. 
Byt se skládá z 1 pokoje s kuchyňským koutem, chodby, kou-
pelny s WC, balkonu a skladové koje – vše v prvém nadzemním 
podlaží. Celková plocha bytu činí 35,71 m2. Výše nájemného 
4 642 Kč, pronájem inventáře 263 Kč + zálohy na služby. Výše 
jistoty při přidělení bytu je 13 926 Kč;
►	 schválila Dodatek č. 3 Příkazní smlouvy ze dne 19. 2. 
2018 s advokátní kanceláří Zientek & Olivík, IČ: 714 64 298. 
Tímto dodatkem je upraven rozsah poskytovaných právních 
služeb na maximálně 15 hodin měsíčně paušálně ve výši  
30 000 Kč bez DPH. V případě potřeby nadlimitních hodin 
budou tyto fakturovány samostatně;
►	 schválila uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěv-
ku z prostředků Česko-německého fondu budoucnosti, IČ: 
67776841, ve výši 80 000 Kč. Finanční příspěvek je určen na 
financování výdajů spojených s návštěvou členů spolků z part-
nerského města Rosdorf ve dnech 28.-31. 8. 2025; 
►	 Licenční smlouvu č. SAAS-01360/25 s ALIS, spol. s r. o., 
IČ: 00672416. Jedná se zajištění dalšího přístupu do KE04 Evi-
dence hřbitovů. Jednorázové výdaje činí 4 320 Kč, roční udržo-
vací poplatek je 960 kč;
►	 Licenční smlouvu č. SAAS-01392/25 s ALIS, spol. s r. o., 
IČ: 00672416. Jedná se zajištění dvou přístupů do KE04 Po-
kladna. Jednorázové výdaje činí 3 960 Kč a roční udržovací 
poplatek je 880 Kč; 
►	 uzavření Dohody o provedení práce mezi Mateřskou 
školou Zubří, Sídliště 6.května, a ředitelkou MŠ paní Irenou 

Dukátovou. Dohoda je určena k zajištění specifického úkolu 
mimo rámec její běžné pracovní náplně. Jedná se o výkon pro-
jektového manažera projektu Šablony OP II JAK v MŠ Zubří, 
který je třeba realizovat mimo rozsah pracovní smlouvy;
►	 výpověď Smlouvy o nevýhradním poskytnutí licence 
E-ZAK a o poskytování služeb uzavřené dne 14. 8. 2013 mezi 
Městem Zubří a společností QCM, s. r. o., IČ: 26262525, a ulo-
žila tajemníkovi městského úřadu, aby byly provedeny veške-
ré potřebné administrativní úkony k zajištění přihlášení Města 
Zubří do systému NEN. Zatímco využívání systéme E-ZAK je 
zpoplatněno částkou 130 000 Kč/ročně + měsíční poplatek za 
využití systému, systém NEN (národní elektronický nástroj) je 
poskytován státem bezplatně;
►	 při plnění úkolů jediného společníka obchodní společ-
nosti MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, na základě smlouvy uza-
vřené mezi Městem Zubří jako propachtovatelem a MA Zubří, 
s. r. o., jako pachtýřem, aby MA Zubří, s. r. o., realizoval opravu 
movitého majetku (sedací boxy v restauraci) přesahující částku 
uvedenou v článku IV. odstavec 4. pachtovní smlouvy uzavřené 
stranami dne 10. 6. 2019. Za tímto účelem strany uzavřely sa-
mostatnou dohodu.

RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►	 vzdání se funkce Vedoucí odboru kultury a sportu 
Mgr. Lenky Přečkové ke dni 30. 6. 2025 a na návrh tajemníka 
městského úřadu jmenovala dle § 102 odst. 2 písm. g) zákona 
č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, pana  
Mgr. Jakuba Šustáčka vedoucím Odboru kultury a sportu  
s účinností od 27. 8. 2025.

RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
►	 s informacemi předloženými ředitelkami obou mateř-
ských škol o průběhu a výsledcích přijímacího řízení pro školní 
rok 2025/2026.

RADA MĚSTA JMENOVALA
►	 členy pracovní skupiny k posouzení návrhů participativ-
ního rozpočtu na rok 2026. Pracovní skupinu tvoří Martina Ca-
báková, Antonín Holiš, Kristýna Holišová, Josef Malina, Anna 
Oplatková, Martina Piskořová, David Plucnar, Josef Randus  
a Pavel Šimulák.

Jednání RM 15/2025 se uskutečnilo dne 30. července 2025 

RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 udělení ocenění v rámci nultého ročníku. Cenu starosty 
města Zubří obdrží pan Pavel Číp za významné reprezentování 
města, Cena města Zubří za přínos společenskému životu bude 
udělena panu Jaroslavu Janoškovi za dlouholeté vedení mode-
lářského klubu a práci s mládeží a Cena města Zubří za přínos 
kultuře paní Mgr. Marii Pyrchalové za péči o kulturní dědictví;
►	 uzavření nájemní smlouvy s paní XXxx, jejímž před-
mětem je přenechání části nebytových prostor v objektu Klubu 
Zubří, tzv. malý sál, k dočasnému užívání pro účely provozová-
ní sportovně rekondičních aktivit (cvičení jógy v malé skupině), 
a to na dobu určitou s účinností od 15. 9. 2025 do 15. 6. 2026;
►	 Přílohu č. 1 vnitřního předpisu č. 015/2013 Zásady 
a ceník nájmu sportovišť města Zubří a vybavení s účinností od  
1. 8. 2025. Jedná se o prostory Haly a Sokolovny;
►	 uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 10. 4. 
2025 se zhotovitelem SPORT CLUB, s. r. o., IČ: 26845431, je-
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hož předmětem je revitalizace dětského hřiště na Sídlišti. Jedná 
se o prodloužení termínu dokončení díla na 31. 8. 2025 z důvo-
du nedodání materiálu potřebného pro výrobu dětských herních 
prvků;
►	 uzavření Dodatku č. 9 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, 
Rožnovská 419, s manžely XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 8. 2025 do 31. 1. 2026;
►	 uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o nájmu bytu č.27, 
Sídlištní 1748, s manžely XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2, 
Hlavní 824, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba ná-
jmu na dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2026 s prolongační 
doložkou;
►	 uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 19, 
Hlavní 824, s paní XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2026 s prolongační doložkou;
►	 podání žádosti o zařazení jednotky SDH Zubří – JSDH1, 
ev. č. 723 151, do kategorie JPO III a pověřila starostu města 
Zubří jednáním s příslušnými složkami Hasičského záchranné-
ho sboru a dalšími orgány veřejné správy za účelem prosazení 
této změny; 
►	 projektové záměry Základní školy Zubří, IČ: 70874603, 
Mateřské školy DUHA, IČ: 70874590, a Mateřské školy Síd-
liště, IČ: 70874581, pro investiční intervence z Integrovaného 
regionálního operačního programu a pro čerpání prostředků 
určených na rozvoj funkčních území (integrované nástroj ITI, 
IPRU a CLLD a další);
►	 Mateřské škole DUHA, IČ: 70874590, převod částky 
150 000 Kč z rezervního fondu k posílení svého fondu investic 
za účelem pořízení interaktivní tabule s příslušenstvím;
►	 poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří na rok 2025 
pro Charita Valašské Meziříčí, IČ: 47997885 ve výši 59 052 Kč 
a současně schválila příslušnou veřejnoprávní smlouvu;
►	 na základě výsledků výběrového řízení na nového doda-
vatele služeb IT pro město Zubří výpověď Smlouvy o podpoře 
výpočetní techniky, č. VW-0103/11-S, uzavřené dne 18. 2. 2011 
s firmou Tomáš Divák – Valware, IČ: 14593386, ve znění Do-
datku č. 1 ze dne 2. 9. 2024;
►	 na základě výsledků výběrového řízení na nového do-
davatele služeb IT pro město Zubří uzavření Smlouvy o po-
skytování IT služeb s firmou CASNET, s. r. o., IČ: 25363905. 
Do výběrového řízení se přihlásily 4 firmy, z nichž hodno-
ticí komise ve složení Ing. Jiří Janošek, Mgr. Václav Kočí,  
Mgr. Martin Pšenica, Ing. Bc. Kristýna Holišová a Lucie Perni-
cová vybrala výše jmenovanou firmu, která předložila ekono-
micky nejvýhodnější nabídku;
►	 výši odměn řediteli Základní školy, ředitelce Mateřské 
školy Sídliště a ředitelce Mateřské školy DUHA.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 žádost občana o pronájem nebo odkoupení části pozem-
ku p. č. 999 a nedoporučila další projednávání;
►	 krátkodobé cíle ředitelky Mateřské školy Sídliště a ředi-
tele Základní školy Zubří;
►	 návrh na ocenění osobností, které se zasloužily o realiza-
ci partnerské spolupráce mezi obcemi Zubří a Rosdorf. Ocenění 
bude předáno u příležitosti Dne města 30. srpna 2025.

RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA
►	 vedoucí EO o finanční situaci města, kdy město nemá 
žádné závazky po splatnosti, došlo ke snížení stavu kontoko-
rentního úvěru a dotace z programové podpory jsou vypláceny 
podle dohody; 
►	 ředitelem Základní školy Zubří o řešení připomínek ro-
dičů i pedagogů v rámci dotazníkového šetření;
►	 jednatelem MA Zubří, s. r. o., o provozu areálu a ekono-
mické situaci.

Jednání ZM 3/2025 se uskutečnilo 26. června 2025
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO
►	 rozpočtové opatření ZM 3/2025, které upravuje rozpočet 
města v souvislosti
►	 s modernizací Sokolovny, na kterou byla získána dotace. 
Jedná se o přesun částky ve výši 600 000 Kč z běžných výdajů 
do kapitálových výdajů. Rozpočtové opatření nezmění celko-
vou výši příjmů a výdajů.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí
►	 dle ust. § 39 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, Závěrečný účet za rok 2024 Sdružení obcí Mikroregionu 
Vsetínsko, IČ: 702388801, a Zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření č. 360/2024/IAK za rok 2024;
►	 dle ust. § 39 odst. 8 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpoč-
tových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů Zprávu Revizní komise Sdružení obcí Mikroregionu 
Vsetínsko, IČ: 70238880, o výsledku kontroly hospodaření  
s jeho majetkem a finančními prostředky za rok 2024;
►	 dle ust. § 39 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, Závěrečný účet za rok 2024 Mikroregionu Rožnovsko,  
s. o., IČ: 70238642, a Zprávu o výsledku přezkoumání hospo-
daření č. 349/2024/IAK za rok 2024.

Za RM Anna Oplatková
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V průběhu letošních letních prázdnin došlo v zuberské 
sokolovně k modernizaci, která se dotkla jak malého, tak 
velkého sálu. Provoz sokolovny byl z tohoto důvodu přeru-
šen od konce června do konce července. Během pěti týdnů 
se stihlo provést několik důležitých úprav, které výrazně 
zlepší prostředí pro sportovní i kulturní využití.
V obou sálech byla přebroušena a znovu nalakována původní 
dřevěná podlaha. Ve velkém sále navíc byla znovu přelajno-
vána stávající hřiště.
Neméně důležitou změnou byla výměna vnitřního obložení 
stěn. Původní kobercové obložení už bylo ve špatném stavu – 
drolilo se, nasávalo pachy a zadržovalo prach. V obou sálech 
bylo proto nahrazeno novým obložením z březové překližky. 
Tento přírodní materiál je odolný, lehký, pevný a zároveň vel-
mi snadno udržovatelný. Na rozdíl od koberců nezadržuje ne-
čistoty ani alergeny, působí čistěji a moderněji. Světlý odstín 
překližky navíc opticky prosvětluje celé prostory a přispívá  
k příjemnější atmosféře.

MODERNIZACE SOKOLOVNY 
JE HOTOVA
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Město Zubří mělo v uplynulých týdnech tu čest přivítat 
nejmladší občánky. Slavnostní vítání občánků, které je vý-

Lukáš Heralt, první řidič městské služby Senior taxi,  
bilancuje a předává volant dál
Psal se rok 2020, když v Zubří poprvé vyjel vůz se symbolem 
pomoci – Senior taxi. S pokorou a hrdostí mohu říci, že jsem 
měl tu čest být u samotného zrodu této služby. A po více než 
pěti letech, více než 160 000 najetých kilometrech a přibližně 
15 000 uskutečněných jízdách, nastal čas se s vámi rozloučit.
Ani covid, ani vládní obstrukce nás nezastavily.
V době, kdy se republika zavírala, kdy se jiní stahovali do 

MĚSTO ZUBŘÍ PŘIVÍTALO NOVÉ 
OBČÁNKY

PĚT LET SLUŽBY SENIOR TAXI 
V ZUBŘÍ – LOUČÍM SE ZA VOLANTEM

Součástí modernizace byla také kompletní výmalba obou sálů, 
která celkový vzhled sjednotila.
Celkové náklady na modernizaci činily 993 963,38 Kč. 
Město Zubří uhradilo polovinu této částky a zbytek ve výši  
496 000,00 Kč byl pokryt z dotace Zlínského kraje.
Od začátku srpna je sokolovna znovu v provozu a veřejnost 
může opět využívat všechny její prostory dle standardní ote-
vírací doby. Rezervace sálů je možná online prostřednictvím 
stránek sportovišť města Zubří.
Rádi bychom upozornili návštěvníky, že od srpna došlo  
k navýšení cen pronájmu všech sálů. Doporučujeme proto při 
plánování návštěvy počítat s mírným zvýšením cenové sazby.
Děkujeme všem, kteří se na modernizaci podíleli, a těšíme se 
na vás v nově upravených prostorách naší sokolovny! 

       OKaS

znamnou tradicí města, proběhlo v obřadní síni městského 
úřadu ve dvou termínech – 26. dubna a 14. června 2025.
V sobotu 26. dubna 2025 jsme přivítali:
Rozálii, Barboru, Emílii, Marka, Elišku, Pavla a Tomáše.

 O necelé dva měsíce později, 14. června 2025, jsme přivítali 
další nové občánky města:
Annu, Anastázii, Václava, Vojtěcha, Damiána, Mikuláše, 
Magdalénu, Teodora, Jasmínu, Natálii, Mikuláše, Kláru, 
Hanu, Sebastiana, Elen, Kláru a Matyáše.

Každé z dětí obdrželo pamětní list a dárek na uvítanou, ma-
minky obdržely růži. Nechyběl ani slavnostní projev mís-
tostarostky Anny Oplatkové, který připomněl význam rodiny  
a důležitost pevného rodinného zázemí.
Město Zubří děkuje všem rodičům, že se podělili o tyto výji-
mečné okamžiky, a všem novým občánkům přejeme do života 
pevné zdraví, štěstí a mnoho lásky.
                             Za společenskou komisi Eva Nečyporuková
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Na základě výběrového řízení na pozici řidiče Senior taxi, 
do kterého se přihlásilo celkem 20 uchazečů, byl vybrán 
pan Jaromír Frolík. 

Na jízdy s novým řidičem 
se naši senioři mohou těšit 
od 1. září 2025.
Těšíme se na spousty spo-
lečných a spokojených 
kilometrů s novým panem 
řidičem, který je zároveň 
správcem vozového parku 
města Zubří.
Bude mít na starost tech-
nický stav našich vozidel  
i jejich každodenní údrž-
bu. Tímto také děkujeme 
končícímu řidiči panu 
Lukáši Heraltovi za dosa-
vadní spolupráci a vstříc-
nost při poskytování této 
služby. 

Aleš Měrka 
starosta města Zubří

„Čaruji, čaruji ještě dnes, ať je tady… pohádkový les!“ 
Blízký les se odpoledne 20. 6. 2025 změnil k nepoznání, 
jelikož jej osídlily pohádkové bytosti, které dětem z MŠ 
Duha připravily nezapomenutelné okamžiky plné pozná-
ní a legrace. V lese nás přivítal pan Krakonoš a kouzelným 
zaříkávadlem začaroval les, kde pak děti na trase po fábor-
cích objevovaly pohádkové bytosti a plnily zábavné úkoly, 
které si pro ně přichystali Bílá paní, Popelka, paní „Mysliv-
cová“, Otesánek, Maková panenka, liška Bystrouška, les-
ní víla, Křemílek s Vochomůrkou, Čarodějnice a nakonec 
loupežníci. Děti pomohly Karkulce uspat vlka a doručit tak 
košíček babičce a odměnou si po cestě vysloužily spoustu 
skvělých i chutných odměn a u loupežníků dokonce poklad 
s malým překvapením. Abychom nabrali opět síly, sešli jsme 
se potom na školní zahradě, kde jsme si mohli „zaskotačit“ 
dle libosti, pohostit se chutným rautem a příjemně tak slav-
nostně zakončit tento školní rok.

 Za celý tým MŠ Duha tímto děkujeme za úžasnou organi-
zaci Pohádkového lesa mamince Amálky Holišové a všem 
rodičům, kteří se na tomto dni jakkoli podíleli.

Učitelky z MŠ DUHA 

NOVÝ ŘIDIČ SENIOR TAXI V ZUBŘÍ 

POHÁDKOVÝ LES

ČERVEN PATŘÍ VÝLETŮM!
Jelikož nám měsíc červen přál a vykouzlil nám krásné po-
časí příhodné pro cestování a objevování krás místního  
i vzdálenějšího okolí, rozhodli jsme se, že si jej užijeme s tří-
dou Motýlků plnými doušky. Při turistickém dopoledni jsme 

ústraní, Senior taxi jelo dál. I během lockdownů a krizových 
opatření jsme se snažili udržet alespoň základní mobilitu těch, 
kteří ji nejvíce potřebovali – seniorů, osob se zdravotním po-
stižením a těch, kteří se neměli jinak jak dostat k lékaři, na 
úřad nebo třeba za rodinou.

Za těch 5 let jsem v průměru najel 135 kilometrů každý pra-
covní den. Ale nebyly to jen kilometry – byly to i rozhovory, 
příběhy, úsměvy i slzy, které jsem měl možnost sdílet s vámi, 
pasažéry. Tato práce pro mě nikdy nebyla jen „vozením lidí“. 
Byla to služba. Lidská, smysluplná a opravdová.
 Děkuji městu Zubří, děkuji kolegům z úřadu, děkuji vám 
všem, kteří jste důvěřovali službě Senior taxi – a v neposled-
ní řadě děkuji i mému vozu, který to se mnou vydržel až do 
konce. 
Novému kolegovi, který po mně převezme volant, přeji mno-
ho klidných kilometrů, trpělivost a pevné nervy, ale hlavně ten 
pocit, že to, co dělá, má skutečný smysl.
Zůstávám věrný Zubří, jen už ne za volantem.

S úctou
Lukáš Heralt

Zprávy ze školky - MŠ Duha



SLAVNOSTNÍ ROZLOUČENÍ 
S PŘEDŠKOLÁKY ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 

– PODĚKOVÁNÍ 

BUMBRLÍCI NA ČOKOLÁDOVÉ 
TREPCE
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Když zavoní třešně a jahody a prázdniny jsou takřka 
na dosah, nastává pro děti ze třídy Motýlků čas loučení  
s krásným věkem her – věkem předškoláčků. Letos za-
zněly písničky a básničky na rozloučenou, ukápla nejedna 
slzička při videomedailónku či pasování samotným panem 
starostou a paní zástupkyní ze ZŠ v úterý 17. 6. 2025. Děti 
tímto dnem pomyslně opustily prostředí MŠ a těší se na svá 
další dobrodružství, tentokráte však již ze školních lavic. Dě-
tem ještě jednou z našich srdcí přejeme štěstí na jejich cestě 
životem. 

Celý kolektiv pracovníků MŠ DUHA

V pátek 13. 6. proběhlo na školní zahradě slavnostní lou-
čení s předškoláky ze třídy Berušek a Čmeláčků, které 
uspořádal kolektiv MŠ Sídliště.

Děti měly připravené krásné pěvecké vystoupení, při kterém 
ukápla nejedna slzička. Paní učitelky si pro děti připravily 
nečekané otázky, na které děti hbitě odpovídaly, a poté pro-
běhlo samotné slavnostní šerpování za účasti pana radního 
Radima Krupy a pana ředitele Mgr. Tomáše Randýska. 

V sobotu 7. 6. 2025 zahájili Bumbrlíci vystoupením tři-
náctý ročník Čokoládové trepky v Polyfunkčním centru 
Zubří. Vystoupení s nimi nacvičily paní ředitelka mateřské 
školy Sídliště Irenka Dukátová, její zástupkyně Bc. Verunka 
Ulrychová a paní učitelka Ilonka Krupová. Dětem vymyslely 
sestavu na cirkusovou písničku a zařídily jim krásné kostýmy 
malých klaunů.

Pohybový kroužek mají děti rády, každou chvíli od nich slyší-
me: „Bumbrlíci, do toho, nebojme se ničeho. Cvičení je zába-
va. Hurá, sláva, paráda!“
Děkujeme, paní učitelky, za práci a čas, který kroužku věnu-
jete, za krásné vystoupení a za celý rok plný cvičení, který si 
naše děti moc užily.

Za Bumbrlíky
Markéta Hasalíková a Veronika Zdráhalová

zdolali místní část kopců, kde jsme přes Čihadlo a Soliska došli 
k našemu cíli s úchvatnými výhledy – posezení na Obecníku! 
Dále jsme s dětmi cestovali také vlakem do Kopřivnice, kde 
jsme objevovali zajímavosti nejen historických vozů Tatra, ale 
také si vychutnali oběd v místní restauraci, užili si hravé chvilky 
na dětském hřišti a prohlédli si náměstí. V dalších dnech jsme 
navštívili také dopravní hřiště ve Valašském Meziříčí, kde jsme 

ovládli místní dopravní prostředky a stali se účastníky silnič-
ního provozu takzvaně „nanečisto“, abychom své nově nabyté 
dovednosti a znalosti mohli upotřebit při následném sobotním 
cyklovýletu s „našimi“ dětmi a jejich rodinami. Využili jsme 
také pozvání rodiny k návštěvě u nich doma na fantastickém 
kopečku, plném rodinné pohody. Poslední společné chvíle jsme 
si vychutnali na místním hřišti se zmrzlinovým pohárem. A teď 
už vzhůru k prázdninovým dobrodružstvím a mnoho školních 
úspěchů přejí paní učitelky ze třídy Motýlků!

Učitelky Janča, Markét a Iva

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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VLÁČKEM NA ZMRZLINU

OPÉKÁNÍ VE ŠKOLCE

POSLEDNÍ VÝLET ČMELÁČKŮ

POHÁDKOVÝ ORLOJ S RODIČI

V pondělí 16. června se třída Sluníček vydala na výlet do 
Rožnova. Ze školky jsme s batůžky vyšli brzy ráno, abychom 
stihli vlak. Tím jsme dojeli do našeho cíle a natěšení došli až 
na náměstí. Tam už moc milý pan zmrzlinář plnil přání všem 

dětem. Mangová, jahůdková, melounová i vanilková zmrzlina 
– veškeré příchutě, na které si děti vzpomněly, byly k dostání, 
a tak byli všichni moc spokojení. Zmrzku jsme si vychutnali 
v klidu u stolečků a na chvíli se přemístili ještě do parku, kde 
si děti zadováděly na hřišti. Vláčkem jsme se pak dostali zpět 
do Zubří a tam už nás čekala jen cesta do školky na oběd. Ta 
byla po nabitém dopoledním programu už trošku náročnější, 
ale všechny děti ji i tak zvládly s úsměvem.  

Učitelky ze třídy Sluníček 

V posledních červnových dnech se třídy naší MŠ rozlou-
čily s koncem školního roku opékáním na školní zahradě. 

Opékání si každá třída zorganizovala v odpoledních hodinách 
zvlášť, aby se mohly paní učitelky rozloučit s dětmi, ale také 
s rodiči. Akci si všichni velice užili a Sídlištěm bylo slyšet 
spoustu smíchu.

Kolektiv MŠ – Sídliště

Čas běží, z dětí školkových rostou školáci, a ti naši před-
školáci Čmeláčci si užívají poslední dny ve školce, než je  
v září přivítá škola základní. 

Celý rok jezdíme s dětmi na výlety, a tak jsme se rozhodli, 
že na konci roku vyvezeme na jeden výlet taky rodiče na-
šich malých Sluníček. V pátek 20. června jsme se vydali do 
blízké Zašové a užili si tam společně jedno krásné odpoledne. 
Kratší procházkou jsme došli k pohádkovému orloji, který  
v určitých časech předvádí 12 pohádkových postaviček – Ko-
cour v botách, Křemílek a Vochomůrka, vodník i Krakonoš 
měli nejen u dětí veliký úspěch. Pak už naše kroky mířily  
k centru, kde si děti daly zmrzlinu a rodiče si vybrali taky 

Po šerpování děti čekalo milé překvapení v podobě malování 
na obličej.
Společně jsme si užili krásné slunečné odpoledne, vládla 
přátelská atmosféra a rozléhal se smích dětí i dospělých.  
O skvělé občerstvení se postaralo MA Zubří.
Tímto bych chtěla poděkovat za všechny rodiče paní ředitel-
ce Ireně Dukátové a celému kolektivu MŠ Sídliště za skvě-
lou spolupráci a krásně strávené odpoledne, na které budou 
děti, ale i všichni přítomní dlouho vzpomínat.
V neposlední řadě patří velké poděkování paním učitelkám 
Veronice Ulrychové a Monice Křížkové ze třídy Berušek  
a Anetě Kovářové a Gabriele Kaňákové ze třídy Čmeláčků.

 Maminka Monča

něco dobrého. Celý zbytek odpoledne jsme strávili společně 
na sluníčku, s výborným jídlem a pitím, na hřišti, ve fontánce, 
povídali jsme si, smáli se a vzpomínali na uplynulý školní rok. 
Děkujeme všem, kteří se výletu zúčastnili, a doufáme, že si ho 
užili stejně jako my.
                                         Za třídu Sluníček Barbora Malíková



13. června se školní zahrada proměnila na pohádkovou… 
Děti ze školní družiny se zde potkaly s nejrůznějšími pohád-
kovými bytostmi, u kterých plnily zajímavé úkoly. 
Během pohádkového dobrodružství se mohly občerstvit vyni-
kajícími dobrotami od našich obětavých maminek. Závěr patřil 
malým tanečnicím a tanečníkům, kteří si zatančili macarenu  
a ptačí tanec.                                                                       

Na začátku školního roku jsme přišli s nápadem, že bychom 
se mohli podívat do Francie. Půl roku jsme plánovali, do-
mlouvali a organizovali, především paní učitelka Machalo-
vá. A 19. 5. 2025 jsme se konečně spolu s cestovní kanceláří 
PRO TRAVEL vydali na cestu do Normandie a Paříže. 

V průběhu zájezdu jsme zažili spoustu úžasných zážitků a po-
znali mnoho nových míst. Náš program začal návštěvou go-
tické katedrály v Chartres, která je proslulá svými nádhernými 
modrými vitrážemi.
Další den jsme viděli kouzelný přílivový ostrov Mont Saint Mi-
chel, který patří mezi nejproslulejší místa Francie. Počasí nám 
sice moc nepřálo, ale i přes to jsme obdivovali jeho velkolepost. 
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ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM 
ROKEM

POHÁDKOVÁ ZAHRADA 
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

ŠKOLNÍ ZÁJEZD DO FRANCIE

Na konci školního roku se všechny třídy naší školy rozlou-
čily s další kapitolou společného učení a zážitků. Každá 
třída uspořádala malé slavnostní opékání, na které byli 
pozváni i rodiče. Děti si společně s dospělými užily příjem-
né chvíle u ohně, povídání a hry, které vytvořily krásnou 
tečku za celoroční prací.

 Poslední týden se paní učitelky s dětmi vydaly na zmrzli-
nu – sladkou odměnu za celoroční snahu, úspěchy i pokroky. 
Smích, radost a letní nálada naplnily poslední společné chvíle 
před prázdninami.
Všem dětem, rodičům i učitelům přejeme krásné, slunečné  
a odpočinkové prázdniny plné dobrodružství a pohody! Těší-
me se na vás v novém školním roce! 

Anna Křenková

 Děkujeme všem, kteří nám pomohli tuto báječnou akci usku-
tečnit.

Vychovatelky ŠD

A abychom si ty poslední společné dny užili na maximum  
a obohatily jsme děti o další zážitky, rozhodly jsme se v po-
sledním týdnu o uspořádání turistického výletu. 
Cílem nám bylo ujít ze školky k zašovskému Pohádkovému 
orloji, zhlédnout jeho zvonění v desáté hodině a odtud pokra-
čovat do centra Zašové na zmrzlinu a nakonec až dolů na vlak 
a zpět do školky na oběd.
No, lepší závěr školního roku jsme si přát nemohli. Děti byly 
moc šikovné, cestu pěšky zvládly perfektně i přes to, že pro 
některé to byla cesta opravdu moc dlouhá. Vše jsme stih-
li krásně na čas, viděli jsme a zažili jsme společně spoustu 
krásných věcí a chvil. Nutno podotknout, že s přibývajícími 
kilometry rostla dětem energie. Je tedy vidět, že jdou do školy 
tak akorát včas.

Čmeláčci

Zprávy ze školy 
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NAUČNÁ I SPORTOVNÍ AKCE 
PRO ŽÁKY 2. STUPNĚ A 4. ROČNÍKY

UPOZORNĚNÍ ŠKOLNÍ JÍDELNY 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZUBŘÍ

Letos na konci školního roku vznikl v hlavě Jarky Ju-
říčkové nápad, že bychom mohli žáky provětrat na čer-
stvém zuberském vzduchu a ještě je u toho něco naučit  
o chování v určitých nebezpečných či dokonce život ohro-
žujících situacích. Oslovili jsme také Sportovní střelecký 
klub Zubří a hasiče ze Zubří i Starého Zubří. Ochotně 
souhlasili, a tak jsme společně pro děti připravili „Bra-
ňáček“. 

V pátek 20. 6. 2025 jsme se všichni ráno sešli ve třídách, 

Upozorňujeme všechny strávníky, že aktivace čipů na 
školní rok 2025/2026 bude probíhat telefonicky nejlé-
pe ve dnech od 25. 8. 2025 do 27. 8. 2025, a kdo nestih-
ne, tak i  od 28. 8. 2025 do 1. 9. 2025 vždy od 8.00 do 
13.00 hod. na čísle 571 757 215. 

Přihlášky prvňáčků budou probíhat pouze osobně  
v kanceláři školní jídelny v budově 2. stupně od čtvrt-
ka 28. 8. 2025 do pátku 29. 8. 2025 od 8.00 do 13.00 ho-
din a v pondělí 1. 9. 2025 v čase od 7.00 do 13.00 hodin.
Nutno mít:
►	 100 Kč v hotovosti na zakoupení čipu,
►	 znát přesné datum narození dítěte,
►	 znát číslo svého bankovního účtu,
►	 v případě, že budou dítě přihlašovat prarodiče nebo 
starší sourozenec, je třeba mít vyplněnou a podepsanou 
přihlášku zákonným zástupcem dítěte. 
Přihlášku ke stravování lze stáhnout z webových stránek 
školy – www.zszubri.cz (třídu a rok prosím nevyplňujte, 
přihlášku musí podepsat zákonný zástupce).
První školní den se nevaří.

Petra Janíková
vedoucí školní jídelny

kde byli žáci očíslovaní podle toho, do kterého družstva pa-
třili. Snaha byla, aby v každém družstvu byli žáci různých 
ročníků. Aby si navzájem mohli předávat své vědomosti  
a zkušenosti.
Po cvičném požárním poplachu, který jsme zvládli bez ztráty 
na životech, jsme se přesunuli na hřiště. No a po stručném 
zahájení už začala vybíhat družstva na předem vytyčenou trať. 
Na ní byla stanoviště, kde žáci plnili úkoly. Úkoly byly různo-
rodé – od zdravotnických, přes dopravní bezpečnost, orientaci 
na mapě i v přírodě, chování v ohrožení, až po sportovní do-
vednosti. Za své výkony žáci sbírali body. Další si mohli před 
nebo po doběhnutí přičíst za další 3 disciplíny na hřišti. Celou 
trať zdolávali za zhruba 75 minut rychlé chůze a běhu.
Když jsem se ptala žáků, co bylo pro ně nejtěžší, všichni 
odpovídali, že střílení ze vzduchovek. Celá akce byla velmi 
vydařená - od příjemného počasí, přes plnění úkolů, až po 
odměny pro vítězná družstva. 
V průběhu celého dopoledne si žáci mohli prohlédnout ha-
sičská auta a zeptat se hasičů na jejich práci. A třeba se někte-
ří žáci přidají k mladým dobrovolným hasičům v Zubří. Lidí, 
kteří pomáhají ostatním, není nikdy dost.
Na závěr bych chtěla za všechny zúčastněné poděkovat hlav-
ně Jarce Juříčkové, že to tak báječně vymyslela a dala všech-
no a všechny dohromady. Velké díky za pomoc při zajištění 
a organizaci stanovišť a za vstřícný a obětavý přístup patří 
hasičům ze Starého Zubří (jmenovitě rodině Kocmanových) 
a Zubří (pod vedením pana Josefa Čípa). Dále vedoucím 
Sportovního střeleckého klubu Zubří (jmenovitě panu Ze-
manovi).
Teď už zbývá jen rozdat vysvědčení a hurá na prázdniny!	

Za všechny účastníky akce Šárka Janušová

Pak jsme se zastavili na Alabastrovém pobřeží, kde jsme viděli 
nádherné bílé útesy.
Vyvrcholením našeho zájezdu byl den strávený v samotném 
srdci Francie, v Paříži. Viděli jsme světoznámou katedrálu No-
tre-Dame, plavili se po Seině při západu slunce. Z lodi jsme 
měli nádherný výhled na proslulou Eiffelovu věž. Tento pohled 
patřil mezi nezapomenutelné zážitky.

 Celý zájezd se moc vydařil a počasí nám už zase přálo. Všech-
no bylo skvěle naplánované. Viděli jsme spoustu skvělých pa-
mátek a jsme si jisti, že na tento zájezd do Francie jen tak ne-
zapomeneme. 
Moc děkujeme paní učitelce Adrianě Machalové, že s nápadem 
přišla, vše zorganizovala a že na nás společně s panem učitelem 
Martinem Slovákem dávali po celou dobu pozor. Také děku-
jeme svým rodičům za finanční sponzorování celého zájezdu 
a také vedení naší školy, že nám tento poučný zájezd povolilo.

Adriana Němcová a Diana Petřeková, 
účastnice zájezdu z 8. C



13Zuberské noviny - červenec / srpen 2025

Sobota 30. 8. 2025
Klidové centrum města Zubří
(pokračování z titulní strany)

V sobotu 30. srpna 2025 ožije centrum Zubří oslavami Dne 
města, tentokrát věnovanými 80. výročí Valašského souboru 
písní a tanců Beskyd. Návštěvníky čeká celodenní program 
plný folkloru, hudby, tance a zábavy pro všechny generace. 
Na pódiu se představí nejen domácí i zahraniční folklorní 
soubory, ale také výrazní hudební hosté – zpěvačka Barbo-
ra Poláková se svou kapelou a slovenská skupina Družina. 
Program doplní taneční workshop Jakuba Mazúcha, ocenění 
významných osobností města, bohatý doprovodný program 
pro děti i dospělé, ale také závěrečná taneční párty s video-
projekcí DJ Daria.

PROGRAM
14.00 hodin 	 ZUBERMUS
 			   Zuberská multižánrová skupina
			   Knižní pátračka
15.00 hodin	 BUMBRLÍCI 
15.15 hodin	 SLAVÍME S BESKYDEM
			   Beskyďáčci, Malý Beskyd, Vonica, 
			   FS Považan
17.15 hodin	 OCENĚNÍ OSOBNOSTÍ MĚSTA
17.30 hodin 	 JAKUB MAZŮCH
			   Taneční workshop účastníka Stardance
			   Křest bulletinu VSPT Beskyd
19.00 hodin 	 BARBORA POLÁKOVÁ 
			   5 andělů, skvělá kapela, hudba, humor, 	
			   emoce
20.45 hodin 	 DRUŽINA (Slovensko)
			   Neofolklor – folklor trochu jinak
22.30 hodin	 DJ Dario Snipe
			   Taneční párty s videoprojekcí

DOPROVODNÝ PROGRAM
Výstava Valašský rok na Petrohradě
Hrátky s Beskydem – hry a fotokoutek souboru
Dataprojekce
Ukázky lidových řemesel 
Kolotoče a atrakce pro děti
Knižní pátračka
Moderuje Tomáš Gross.

PŘEDSTAVENÍ ÚČINKUJÍCÍCH
14.00 hodin 	 ZUBERMUS
Kolem zuberské farnosti se v průběhu let dala dohromady 
parta muzikantů, kteří sdílí lásku k muzice, o kterou se rádi 
podělí i s širokou veřejností. Této partě vévodí v Zubří vel-
mi dobře známý hlas Marie Křenkové, ale ani ostatní muzi-
kanti a zpěváci svou muzikálnost nezapřou. Jejich repertoár 

DEN MĚSTA ZUBŘÍ

Kulturní pozvánky
se opírá především o známé folkové písničky, které můžete 
znát z produkce Javorů, Spirituál Kvintetu a dalších. 

15.15	 SLAVÍME S BESKYDEM
Folklorní vystoupení Malého Beskydu, Beskyďáčků, ale 
také vzácných hostů.
Slovácký soubor Vonica patří k nejstarším folklorním usku-
pením na Moravě, v roce 2025 oslaví 85 let od svého zalo-
žení. Zpracovává tance a písně zejména z Moravského Slo-
vácka, konkrétně regionů Horňácka, Dolňácka, Moravských 
Kopanic a Luhačovského Zálesí. Mimo moravských tanců 
má v repertoáru i tance ze Slovenska. Ve svém zpracování 
se zaměřuje zejména na regionální čistotu tanečního i pěvec-
kého projevu. 

Folklórny súbor Považan vznikl v roce 1954 a rovněž pat-
ří mezi nejstarší folklorní kolektivy tentokrát na Slovensku. 
Náměty pro choreografie a programy soubor čerpá zejména 
z Kysucké a Trenčanské taneční oblasti, konkrétněji z oblastí 
v pohoří Javorníků, Strážovských a Súľovských vrchů. Kro-
mě soutěží se Považan na Slovensku účastní také největších 
festivalů, jako jsou Východná, Detva, Myjava a mnohé dal-
ší. Soubor procestoval téměř celou Evropu, zavítal také do 
USA, Alžírska, Mexika, Peru nebo Jižní Koreje.
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17.15 hodin	 OCENĚNÍ OSOBNOSTÍ MĚSTA
Starosta města ve spolupráci s muzejní radou poprvé za 
dobu konání Dnu města přicházejí s významným oceně-
ním pro vybrané osobnosti města.

17.30 hodin 	 JAKUB MAZŮCH
Taneční workshop účastníka Stardance
Jakub je profesionální lektor, taneč-
ník, choreograf a také dvojnásob-
ný účastník Stardance  - v roce 2023 
s Evou Adamczykovou vytancovali 
druhé místo, o rok později byla jeho 
taneční partnerkou populární food 
bloggerka a kuchařka Chili Ta. 
Jakub začal tancovat v 6 letech, od 8 
let závodně. Věnoval se jak standard-
nímu tanci (waltz, tango, quickstep 
atd.), tak latinskoamerickému (cha-
cha-cha, samba, jive atd.) Za svou 
kariéru posbíral řadu ocenění – stal 
se mimo jiné vicemistrem ČR v juniorské kategorii v roce 
2003, získal se svou partnerkou šesté místo na mistrovství 
světa v latinskoamerických tancích ve Vilniusu a i později 
se umísťoval na předních příčkách mezinárodních soutěží. 
Jakub vede taneční školu a lásku k tanci se snaží předávat ne-
jen dospělým, ale také dětem. Spolu s partnerkou Michaelou 
natočil pro Českou televizi pořad Rytmix, v rámci kterého 
vzniklo přes sto nových jednoduchých  choreografií, s nimiž 
za doprovodu televizního štábu objížděli školy po celé ČR. 
 V Zubří Jakub představí svou akční interaktivní show, při 
níž si děti hravou formou zacvičí a naučí se několik tanečků.

19.00 hodin 	 BARBORA POLÁKOVÁ 
Bára Poláková je pětinásob-
nou držitelkou hudebních 
cen Anděl, které jí přinesla 
první dvě její alba. V květnu 
roku 2023 vyšla její třetí des-
ka ON/OFF. Je autorkou či 
spoluautorkou textů i hudby  
a spoluautorkou námětů svých 
videoklipů. Jeden z nich, klip 
ke skladbě “2-8-5”, ocenila  
i porota Music Ally Sendbox 
v Londýně. Oficiální youtube 
kanál Barbory Polákové má  
v tuto chvíli dohromady 98 milionů zhlédnutí.
V posledních letech je doma spíše na hudebních než divadel-
ních pódiích, jako herečka se ale představila hned v několika 
úspěšných filmech: Bábovky, Prvok, Šampón, Tečka a Karel, 
Kvarteto nebo Krajina ve stínu. Za poslední dva získala no-
minaci na Českého lva. V březnu 2024 se objevila v hlavní 
roli filmu Prázdniny s Broučkem. K filmu Bábovky a k filmu 
Mazel a tajemství lesa vytvořila společně s Davidem Hlavá-
čem titulní písně "PoloVina" a “Voda".
Hudba je pro Báru i cestou otevírání a podpory celospole-
čenských témat volajících po pozornosti nás všech - písní 
“Domů”, ve které se spojila s Danem Bártou, se zapojila 
do kampaně Díky pěstounství. Společně s rapperem Ka-
tem nahrála titulní skladbu „Jediná vteřina“ k dokumentu  
13. minut, který se stal součástí preventivní kampaně pro-

ti nepřiměřené rychlosti jízdy autem. Bára je dlouhodobým 
ambasadorem Centra Paraple a Sociální kliniky a spolupra-
cuje také s Greenpeace. 
Až uvidíte holku, která sjíždí pražské ulice na onewheelu 
oblečená do vlastní udržitelné „Poď si“ značky, nemůžete se 
splést - je to Bára Poláková.

20.45 hodin 	 DRUŽINA (Slovensko)
Družina je slovenská hudební skupina hrající folklor ve 
stylu ethno-beat a world music. Je známá svými energický-
mi koncerty a citlivým zpracováním slovenských lidových 
písní, které oslovují fanoušky folkloru i rocku. Hudba sku-
piny Družina je postavená na dvou ženských hlasech, které 
doprovází profesionální muzikanti, kteří přinesli inspirace  
z různých hudebních světů. Po 20 letech na scéně se členové 
skupiny rozhodli nazvat svůj styl „slovenským neofolklorem“, 
čím blíže a konkrétněji pojmenovali svou originální tvorbu. 

Kapela hraje ve složení: Dana Ferienčíková Kurtíková a Miťa 
Almášiová – zpěv, Aty Béreš – basová kytara, Denis Čapko-
vič – bicí, Adam Mičinec – kytara, mandolína a Jano Šimiak 
– píšťalky, fujara. 

22.30 hodin	 DJ Dario Snipe
Videodiskotéka s Dj Danielem je propojení klasiky s moder-
nou ve vymazleném mixu se vzpomínkami na 90's a miléni-
um tentokrát s dvěma úžasnými GoGo tanečnicemi Nicolas 
Dance a možná jedno překvapení od Javořiny.

DOPROVODNÝ PROGRAM
Doprovodný program VSPT BESKYD
Hrátky s Beskydem – hry a fotokoutek souboru
Děti se mohou těšit na zdobení perníčků, slalom se zubry, 
puzzle krojovaných, „zavaž krpec“ nebo na poznávání ná-
strojů – k čemu dříve sloužily. Připraven bude také tematický 
valašský fotokoutek.
Výstava Valašský rok s Beskydem na Petrohradě
Výstava připomene lidové zvyky, tradiční oděvy a všední  
i sváteční momenty ze života Beskyďáků. 

Další doprovodný program
•	 Od 14.00 do 18.00 hodin - kolotoče a atrakce pro děti
•	 14.45 hodin - knižní pátračka – vyvrcholení 
	 celoprázdninové hry Knihovny města Zubří. 



Valašský soubor písní a tanců Beskyd ve spolupráci  
s Muzeem Zubří srdečně zvou všechny příznivce lidové 
kultury do Výstavní galerie Petrohrad na jedinečnou vý-
stavu Valašský rok s Beskydem, pořádanou u příležitosti 
80. výročí založení souboru.
Výstava návštěvníkům představí bohatství valašských zvy-
ků, krásu tradičních oděvů a zachycuje všední i slavnostní 
chvíle ze života „Beskyďáků“.
Slavnostní vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 28. srpna 2025 
v 17.00 hodin. Výstava potrvá do 28. září 2025 a otevřena 
bude vždy od středy do neděle, od 14.00 do 17.00 hodin.
Přijďte objevit kouzlo valašských tradic.

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu 
Zubří a Muzeum Zubří srdečně zve všechny milovníky 
zahrádkaření a pěstitelství na Výstavu ovoce a zeleniny, 
která proběhne od 26. do 29. září 2025 v Muzeu Zubří, 
Hlavní 824.
Výstava nabídne bohatou přehlídku čerstvého ovoce a zele-
niny z místních zahrad, ukázky zajímavých a netradičních 
odrůd, inspiraci pro pěstitele i tipy pro zpracování a ucho-
vání úrody. 
Otevírací doba 
pá, so, ne od 9.00 do 17.00 hodin, po od 9.00 do 12.00 
hodin.
Slavnostní vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 25. září 2025 
v 16.00 hodin. 

Muzeum Zubří

POZVÁNKA DO VÝSTAVNÍ 
GALERIE PETROHRAD

POZVÁNKA DO MUZEA ZUBŘÍ 

 Muzeum Zubří
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•	 Od 14.00 do 18.00 hodin - ukázky tradičních 
	 zuberských lidových řemesel:
	 →	 ukázka výroby březových metel v podání Jirky 
	 Ondřeje, nositele tradic lidových řemesel a malá tvůrčí
	 dílnička inspirovaná zuberskou metlářskou tradicí

	 →	 ukázky zuberské bílé výšivky v podání žaček 
	 z kurzu Marie Pyrchalové.

•	 dataprojekce, která vás blíže seznámí se souborem          
         Beskyd

O dobré jídlo a pití se jako vždy postarají především místní 
spolky: VSPT Beskyd, SDH Zubří i Staré Zubří a myslivci.
Těšíme se na vás a věříme, že si letošní program do syta 
užijete.

LP



S přicházejícím podzimem se spouští v knihovně další 
semestr Virtuální univerzity 3. věku, tentokrát na téma 
Habsburkové bez trůnu. Cyklus 6 videopřednášek zachy-
cuje osudy vybraných příslušníků habsburského rodu, kteří 
se dostali do střetu se zavedenými rodovými předpisy a často 
i dobovou morálkou. Všechny osobnosti, o kterých budeme 
hovořit, se dostaly z nejrůznějších, obvykle ryze osobních 
důvodů do konfliktu s císařem Františkem Josefem I., jehož 
důsledkem bylo vyloučení z habsburského rodu a nucený od-
chod z monarchie.
VU3V je v knihovně organizována pod záštitnou Provozně 
ekonomické fakulty ČZU. Výukovým garantem tohoto se-
mestru je prof. PhDr. Jan Županič, Ph. D.
Cena celého kurzu skládajícího se z 6 videopřednášek je  
400 Kč. Závazné přihlášky s úhradou poplatku je možné nej-
později do 21. října včetně.
Přednášky se budou konat v následujících termínech vždy  
v 9.30 hod.:
•   7. října – Habsburský rod v "dlouhém 19. století" 
• 21. října – Arcivévoda Jan Nepomuk Salvátor (Jan Orth)
•   4. listopadu – Arcivévoda Leopold Ferdinand 
    (Leopold Wölfling)
• 18. listopadu – Arcivévoda Ferdinand Karel 
   (Ferdinand Burg)
•   2. prosince – Arcivévodkyně Luisa (hraběnka Montignoso)
• 16. prosince – Utajení Habsburkové
Více informací o VU3V vám sdělíme v knihovně nebo je 
najdete na stránkách https://vu3v.cz/.

BAZAR VYŘAZENÝCH KNIH
Od pondělí 1. září do pátku 5. září bude probíhat 
v knihovně bazar vyřazených knih a časopisů v otevírací 
době knihovny. Knihy se prodávají za 5 Kč/ks, časopisy za  
1 Kč, brožované tituly za 3 Kč.

OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY
Od 1. září do 30. června se knihovna vrací ke své obvyklé 
otevírací době:

Po   8.00–11.00  	 12.00–18.00
Út 		  12.00–18.00
St 		  12.00–18.00
Čt                 zavřeno
Pá   8.00–11.00      	 12.00–18.00

DALŠÍ AKCE KNIHOVNY
Na há(č)ku – středa 10. září – akce pro všechny nadšené 
tvůrce ručních prací
Budulínci – úterý 16. září – akce pro naše nejmenší 

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU – 
HABSBURKOVÉ BEZ TRŮNU 
ZS 25/26

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN
Beseda s psycholožkou na téma Odolnost dětí: 
Jak ji ve svých dětech budovat?

Knihovnice

Farnost

(pokračování z titulní strany)
Už následující den 7. července 
přebírá správu farností Zub-
ří a Vidče P. Stanislav Maty-
áš, který pochází z Francovy 
Lhoty a na kněze byl vysvěcen 
v roce 2002 v Olomouci. Do 
Zubří přichází z farnosti Huš-
těnovice (nedaleko Uherského 
Hradiště). 
Při nedělní mši svaté 13. čer-
vence nám byl nový kněz otec 
Stanislav Matyáš představen. Mši svatou sloužil děkan otec 
Pavel Stefan, který sám letos opouští své dosavadní působiš-
tě ve Valašském Meziříčí. Přivítání bylo srdečné a věříme, že 
se v Zubří brzy zabydlí a najde si cestu k nám všem – stej-
ně jako my k němu. Otci Stanislavovi přejeme, aby se mu  
v Zubří líbilo, aby se mezi námi cítil dobře a byl tu s námi 
rád. Těšíme se na společně prožitý čas, nové nápady i du-
chovní podporu, kterou nám může nabídnout.                   

Jiří Krupa, foto: Jiří Koleček

Pravidelně každý rok, a letos tedy po deváté, jeli zuber-
ští ministranti se svým panem farářem, ještě s P. Pav-
lem Hödlem, na ministrantský putovní tábor. Bývá to 
odměnou za jejich službu a za tu dobu poznali mnoho míst 
v Čechách i na Slovensku. Putovních táborů se kromě zu-
berských zúčastňují i ministranti z různých částí olomoucké 
arcidiecéze. Vždycky se naplní celý autobus, a tak pokaždé 
mohou poznat i nové kamarády.

Při prvním táboru putovali do Prahy a v tomto posledním 
se šest ministrantů ze Zubří vypravilo do Prahy také. Ces-

STŘÍDÁNÍ KNĚŽÍ V ZUBŘÍ 
– LOUČENÍ I VÍTÁNÍ

MINISTRANTSKÝ PUTOVNÍ 
TÁBOR 2025
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Zprávy z knihovny



tou jsme se zastavili na poutním místě Křižanov. Zázemí  
s ubytováním bylo zajištěno v klášteře v Hájku u Prahy  
a odtud jsme vyjížděli a putovali po stopách českých svět-
ců sv. Zdislavy, sv. Václava a sv. Vojtěcha. Zavítali jsme na 
Okoř, do Břevnova, odtud pěšky na Bílou horu, na Budeč  
a Levý Hradec. Zastavili jsme se také na letišti Praha Kbely, 
prohlédnout jsme si mohli nově vybudované zázemí TV Noe 
v Břvích u Prahy a zúčastnili jsme se přímého přenosu mše 
svaté z tamní kaple, a dokonce jsme byli viděni na obrazovce 
TV NOE.
Poděkování za krásné zážitky patří všem organizátorům – otci 
Pavlovi a také novému panu faráři P. Stanislavu Matyášovi.
S krásnými zážitky zdraví

 Vojtěch Hýbl

Ve dnech od 4. do 8. srpna 2025 se na faře konal příměst-
ský tábor, tentokrát v duchu knihy Malý princ. Děti se 
ocitly na poušti Safaře, kde potkaly pilota, jehož letadlo 
se porouchalo, a rozhodly se mu pomoci. Aby získaly díly 
potřebné k opravě letadla, musely během týdne cestovat 
na různé planety, řešit úkoly a učit se významu přátelství 
a spolupráce.

První den se táborníci navzájem seznámili a rozdělili se do 
čtyř týmů: Foxáci, Sopečnáci, Lišáci Šišáci a Volkáni.
 V těchto skupinách další den putovali od planety Domýšliv-
ce přes Zeměpisce, Byznysmana, Krále, Pijana a Lampáře 
až k planetě Kuchaře – kde na ně čekala odměna v podobě 
chutného oběda.
 Tématem třetího dne bylo přátelství, inspirované setkáním 
Malého prince a Lišky. Děti i vedoucí si navzájem vyráběli 
náramky přátelství a předávali povzbuzující vzkazy. Zároveň 
děti obstarávaly stravu a dostatek vody pro sebe i pilota. 
 Bývá zvykem, že většina dětí třetí den na faře přespává, a le-
tošní tábor nebyl výjimkou. Odpoledne bylo plné míčových 
a deskových her, které se hrály až do večera, kdy děti čekal 
táborák s opékáním špekáčků a táborovými písničkami. Den 
děti zakončily noční hrou, kde pomocí hvězdných souřadnic 
hledaly své souhvězdí.
 Další den ráno se táborníci rozehřáli tancem a vyrazili do 
depozitáře, kde si celé dopoledne lámali hlavy hlavolamy.
 Odpoledne mezi sebou soutěžili o to, který tým lépe ochrání 
svou růži před baobaby a vysycháním.
V pátek děti čekala bojovka, při které našli poslední díly 
chybějící pro opravu letadla. Před úspěšným vzletem pilota 
se s ním děti rozloučily. Tábor byl tradičně zakončen slav-
nostním odpolednem s rodiči.

Jednou z největších akcí, kterou jsme v posledních letech 
zažili, byly bezesporu červencové Rožnovské slavnosti 
spojené s výročím 100 let Valašského muzea v přírodě. 

Celý náš soubor se nejprve sešel na rožnovském náměstí, 
kde jsme spolu s ostatními vytvořili nový rekord v počtu kro-
jovaných Valachů na jednom místě (1449). Následně jsme 
se průvodem vydali do muzea, kde jsme byli součástí Va-
lašské besedy. Jednalo se o program, ve kterém se oživily 
tance z Rožnova a okolí z roku 1925. V besedě se představilo 
celkem 144 tanečníků a tanečnic ze 17 valašských souborů, 
kteří společně tančili 16 typických tanců Rožnova a oko-
lí. Nás, stejně jako ostatní soubory, zastupovaly čtyři páry. 
Celou Valašskou besedu sledoval osobně i prezident ČR  
pan Petr Pavel.
Dalším bodem našeho programu byla scénka kácení máje, 
kterou jsme odpoledne předvedli na paloučku muzea. Hlavní 
galaprogram oslav Vivat museum vivum začal v devět hodin 
večer v komorním amfiteátru. Měli jsme tu čest celý program 
zahajovat. Ve svátečních krojích jsme předvedli pásmo Va-
lašský a dle potlesku zaplněného hlediště se divákům naše 
vystoupení líbilo. Jsme rádi, že jsme mohli být součástí této 
historické události a budeme na ni dlouho vzpomínat.   

Beskyďáci

PŘÍMĚSTSKÝ FARNÍ TÁBOR 2025

ROŽNOVSKÉ SLAVNOSTI 2025

  Za celý týden se na faře vystřídala spousta her, úkolů, smí-
chu i přemýšlení. Děti si odnesly nejen nové kamarády, ale  
i vzpomínky na příběh, který jim připomněl, že správně vi-
díme jen srdcem.

Anna Petřeková

Spolková činnost
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SLAVÍME S BESKYDEM NA DNU 
MĚSTA ZUBŘÍ

ZHODNOCENÍ SEZÓNY MK ZUBŘÍ

Letošní Den města Zubří bude spojen s oslavou výročí 
80 let od založení našeho souboru Beskyd. A co všechno 
jsme si pro vás na sobotu 30. 8. 2025 připravili?

Folklórní program „Slavíme s Beskydem“
- 	 Od 15.15 hod. se na hlavním pódiu představí se svými 
pásmy naše nejmladší složky, a to Beskyďáčci a Malý Bes-
kyd. Po nich bude následovat Folklorní soubor Vonica ze Zlí-
na a slovenský Folklórny súbor Považan z Považské Bystrice.
Slovácký soubor Vonica patří k nejstarším folklorním usku-
pením na Moravě, v roce 2025 oslaví 85 let od svého zalo-
žení. Zpracovává tance a písně zejména z Moravského Slo-
vácka, konkrétně regionů Horňácka, Dolňácka, Moravských 
Kopanic a Luhačovského Zálesí. Mimo moravských tanců 
má v repertoáru i tance ze Slovenska. Ve svém zpracování 
se zaměřuje zejména na regionální čistotu tanečního i pě-
veckého projevu. 
Folklórny súbor Považan vznikl v roce 1954 a rovněž pat-
ří mezi nejstarší folklorní kolektivy tentokrát na Slovensku. 
Náměty pro choreografie a programy soubor čerpá zejména 
z Kysucké a Trenčanské taneční oblasti, konkrétněji z ob-
lastí v pohoří Javorníků, Strážovských a Súľovských vrchů. 
Kromě soutěží se Považan na Slovensku účastní také největ-
ších festivalů, jako jsou Východná, Detva, Myjava a mnohé 
další. Soubor procestoval téměř celou Evropu, zavítal také 
do USA, Alžírska, Mexika, Peru nebo Jižní Koreje.
Hrátky s Beskydem – hry a fotokoutek souboru
-	 Po celé sobotní odpoledne budou u našeho zeleného 
stanu Radegast přichystány hry pro nejmenší. Děti se mohou 
těšit na zdobení perníčků, slalom se zubry, puzzle krojova-
ných, „zavaž krpec“ nebo na poznávání nástrojů – k čemu 
dříve sloužily. Připraven bude také tematický valašský foto-
koutek.
Výstava Valašský rok s Beskydem na Petrohradě
-	 Přijďte objevit kouzlo valašských tradic a tradičních 
krojů! Výstava připomene lidové zvyky, tradiční oděvy  
a všední i sváteční momenty ze života Beskyďáků. Slav-
nostní vernisáž se bude konat ve čtvrtek 28. srpna 2025 
od 17.00 hodin.
Zahájení prodeje bulletinu a vstupenek na galakoncert
-	 V rámci Dne města Zubří bude představen bulletin, 
který zaznamenává posledních deset let působení Besky-
du. Celé naše souborové oslavy pak vyvrcholí v sobotu 
8. 11. 2025 na galakoncertu v Klubu Zubří. Prodej vstupe-
nek na tuto akci bude spuštěn právě na Dnu města. 
Těšíme se na vás!

Beskyďáci

V letošní sezóně jsme již mohli plně využívat prostor au-
todráhy v zuberském Klubu a mohli jsme pořádat me-
zinárodní závody, a to v seriálu Slovensko – Moravské-
ho Continental Cupu s modely aut v měřítku 1:32. Dále 
jsme se zúčastnili a organizovali závody seriálu Mistrov-
ství Slovenska PMP – Styllex Cup a 24hodinových vytr-
valostních závodů v Revúci.

 Závodů se účastní závodníci ze Zubří, Púchova, Martina  
a Revúce. Po spočítání bodů v jednotlivých kategoriích se 
nejlépe umístili v jednotlivých kategoriích naši členové Da-
niel Janošek a Miroslav Pazdera. Je potěšující, že se jednot-
livých závodů začínají účastnit i naši junioři. Náš klub vždy 
rád přivítá nové zájemce o tento druh volnočasových aktivit 
– hlavně z řad mládeže. Děti se zde naučí manuální zručnosti 
při výrobě závodních aut, trpělivosti a mají možnost zúčast-
nit se jednotlivých závodů.

V letošní sezóně jsme se poprvé zúčastnili ve dnech  
22.–23. 6. 2025 vytrvalostních 24hodinových závodů na 
autodráze v Revúci. Jelo se s modely LMP2 ORECA 07  
v měřítku 1:24 od firmy Scaleauto. Tento 18. ročník navázal 
na předešlé vytrvalostní závody, které mají v Revúci velkou 
tradici. První ročník se konal v roce 1976. Na závody se při-
hlásilo osm 4–5členných týmů z Martina, Púchova, Revúce, 
Zubří a Prahy. I když se náš tým umístil na 7. místě, odnesli 
jsme si z tohoto víkendu mnoho krásných zážitků, nových 
přátelství a hlavně pocit, že jsme Zubří v tomto koníčku kva-
litně reprezentovali.
Závěrem bychom chtěli poděkovat vedení města Zubří  
a sponzorům za podporu. V neposlední řadě také všem čle-
nům, kteří se podílejí na činnosti kroužku a klubu.

 Radomír Janošek
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V sobotu 21. června se 
v prostorách hasičárny 
SDH na Starém Zubří 
uskutečnila příjemná 
společenská akce pořá-
daná Základní organi-
zací Českého zahrád-
kářského svazu Zubří. 
Poprvé jsme pro naše 
členy a jejich rodinné 
příslušníky uspořá-
dali smažení vaječiny.  
A rozhodně bylo co 
smažit – připravili jsme 
vaječinu ze 170 vajec. 
Na akci dorazilo 52 za-
hrádkářů a přátel spolku. 
Počasí nám přálo, nechyběla dobrá nálada a přátelská at-
mosféra. Velmi nás těší, že se akce setkala s tak pozitivním 
ohlasem.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě akce, i všem, 
kdo přišli. Věříme, že z této vydařené akce vznikne nová tra-
dice a příští rok se opět u vaječiny sejdeme. 

Za ZO ČZS Zubří
Mgr. Ludmila Kalčáková, Ph.D.

Územní sdružení ČZS Vsetín ve spolupráci se ZO ČZS 
Zubří uspořádalo pro zájemce 3. ročník prezentace drobné-
ho ovoce spojené s ochutnávkou. Setkání se tentokrát usku-
tečnilo na zahradě odborného instruktora a místopředsedy 
ÚS Ing. Zbyňka Pavelky v neděli 6. 7. 2025 v Zubří.

Ochutnali jsme celkem 39 vzorků, z toho 17 vzorků černého 
rybízu, 5 vzorků červeného rybízu, 1x bílého, angrešt bílý 
5x, červený 3x, kanadské borůvky 5 vzorků, moruše bílá, 

SMAŽENÍ VAJEČINY SE ZO ČZS 
ZUBŘÍ

OCHUTNÁVKA DROBNÉHO 
OVOCE ZUBŘÍ 6. 7. 2025

NÁVŠTĚVA ZAHRÁDKÁŘŮ 
Z PALÁRIKOVA
V sobotu 26. července jsme v Zubří přivítali 62 členů Slo-
venského sväzu záhradkárov z družební obce Palárikovo. 
Byla to jejich druhá větší návštěva v Zubří. Před dvěma 
roky při příležitosti oslav 65 let naší ZO se s milými Slováky 
mohli setkat všichni členové naší ZO ČZS Zubří. Tenkrát 
ale přijel jen výbor ZO SSZ. Teď se karty obrátily a tuto 
početnou výpravu v naší obci provázel jen výbor naší ZO.
Připravili jsme jim zajímavý program. Nejdříve prohlídka 
Muzea Zubří, kde je čekalo malé občerstvení, výstava hlavo-
lamů, a hlavně stálá expozice zuberských výšivek. Velmi ob-
divovali zručné ruce Eriky Ondřejové, která jim přímo před-
váděla ukázku vzniku této nádherné bílé krásy. Poté navštívili 
kapli sv. Ducha na Starém Zubří. Paní Marie Cibulcová je se-
známila s historií budování této stavby a příjemnou atmosféru 
podtrhla svým krásným zpěvem Maruška Křenková. Slav-
nostního oběda se zúčastnil i starosta pan Aleš Měrka, který 
všechny přivítal a pozdravil. Předsedkyně SSZ paní Ludmila 
Košíková pohovořila o historii jejich ZO a zavzpomínala na 
společné akce. 

Po obědě následoval nejdůležitější bod programu – návštěva 
Mezinárodní výstavy mečíků v zámku Žerotínů ve Valašském 
Meziříčí. Hosté byli ohromeni nádherou mečíků, jiřin, lilií, de-
nivek a vazeb z těchto květin. Bylo zde vystaveno:

malina černá a muchovník po jednom vzorku. Tyto vzorky 
na ochutnávku přinesli Jiří Martiš ze Vsetína, Zbyněk Pa-
velka a Martina Cabáková ze Zubří, Petr Svoboda z Přerova, 
Lukáš Berka ze Zděchova a další. Měli jsme možnost ochut-
nat finskou odrůdu černého rybízu se zelenými plody kon-
krétně odrůdu Vertii. Účast celkem 33 osob ze Zubří, Rož-
nova, Vsetína, Val. Meziříčí, Přerova, Bruzovic, Loučky atd. 
 Po ukončení ochutnávky jsme se odebrali na školní zahra-
du, kde jsme provedli letní výchovný řez u slivoní a jabloní,  
a protože stromky po březnovém výchovném řezu měly 
krásné přírůstky, rozhodli jsme se, že by bylo vhodné tyto 
přírůstky zkrátit, popř. některé odstranit pro formování bu-
doucí korunky již teď a nečekat na jaro budoucího roku. Sa-
mozřejmě, že po oficiálním ukončení akce probíhaly mezi 
účastníky mnohé diskuze na různá zahrádkářská témata. Dě-
kujeme všem za příjemně strávené nedělní dopoledne.

Za ÚS ČZS Vsetín
Ing. Zbyněk Pavelka – člen představenstva  
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Na začátku července se skupina zuberských dětí vydala 
na týdenní pobytový tábor do Stříteže nad Bečvou, kde 
se proměnila v odvážné osadníky na Divokém západě. 
Cíl byl jasný – prokousat se všemi nástrahami nezkrotné 
krajiny a nakonec dorazit ke zlatonosné žíle, ze které se 
jim podaří vytěžit kýžené bohatství.
Celý tábor probíhal v duchu westernového dobrodružství 
– nechyběly indiánské rituály, přepadení bandity, tajem-
né mapy ani šerifské odznaky. Děti bydlely stylově v indi-
ánských teepee a večery trávily u ohně s kytarou, zpěvem  
a příběhy z prérie.

Program nám zpříjemnil i opravdový kovboj a mistr biče  
a lasa pan Dušan Dvořák, který dětem předvedl své umění. 
Nechyběla ani návštěva děvčat se Stříteže, která přijela s ně-
kolika koňmi – děti si je mohly nejen pohladit, ale i pomazlit 
a dozvědět se více o jejich péči. Velké díky patří všem, kteří 
nám tímto zpestřili táborový den.
Jenže jak už to na Divokém západě bývá, nečekané výzvy 
číhaly za každým rohem. Tentokrát si jednu z nich připravil 
sám velký šaman ČHMÚ, který vyvěštil extrémní výstrahu 

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ
Milé spolužačky a spolužáci ZŠ Zubří 
1959–1968
Termín letošního našeho setkání bude v pátek 3. října 2025 
od 15 hodin v restauraci Multifunkčního areálu na koupa-
lišti v Zubří. 
Svou účast potvrďte na tel.: 605 541 973 do 20. září. 
Na setkání s Vámi se těší Alena, Jarka, Láďa, …

DIVOKÝ ZÁPAD VE STŘÍTEŽI 
NAD BEČVOU: ZUBERSKÉ DĚTI 
VYRAZILY PO STOPÁCH ZLATA

- 800 váz mečíků, zastupujících 700 různých kultivarů, které 
vystavilo 20 zkušených pěstitelů z Česka, Slovenska a Polska,
•150 odrůd jiřin v různých barevných i tvarových variantách,
• 50 odrůd růží,
• 35 odrůd denivek,
•20 odrůd lilií.
Anketní lístky odevzdalo 3000 návštěvníků této výstavy.
O tom, že se jim pobyt líbil – ostatně spokojenost projevovali 
celou dobu návštěvy – svědčí zpráva paní Milky Košíkové: 
„Všetkým zuberským záhradkárom a hlavne výboru ďakujeme 
za všetko, čo ste pre nás pripravili, všetci jsme nadšeni z tejto 
navštěvy.“ 
A my dodáváme, že se určitě nejednalo o poslední společné 
setkání.

                                  Růžena Janošková a Zbyněk Pavelka

před silnými dešti. Rada starších – tedy vedoucí – proto roz-
hodla z preventivních důvodů přesunout celý tábor do bez-
pečí střítežské sokolovny. Děkujeme tímto paní správcové 
i panu starostovi za vstřícnost a poskytnutí zázemí, které 
nám umožnilo pokračovat v programu bez ohledu na hrozící 
nečas. Nakonec se rozmary počasí naštěstí nenaplnily – ale 
opatrnosti nebylo nazbyt.
Velké poděkování patří všem rodičům, kteří nám svěřili své 
děti a dali nám důvěru, že se o ně postaráme i v nečekaných 
situacích. Poděkování si zaslouží také celý tým vedoucích, 
kteří svůj čas a energii obětovali pro dobrou věc – smích, 
zážitky a dobrodružství dětí. Nesmíme zapomenout na paní 
Danu Křenkovou a tým Garmetu za výbornou kuchyni a také 
Honzu Kotůlka za spolehlivé dodávky obědů až do tábora.
Díky všem za společný týden plný přátelství, her, bláta  
i smíchu. Zlatou rudu jsme možná nevytěžili do posledního 
gramu, ale zato si každý z nás přivezl domů pořádný kus 
vzpomínek, které vydrží mnohem déle než zlato.
Už se těšíme na příští dobrodružství.

Aleš Měrka, hlavní vedoucí tábora
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Inzerce
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(placená inzerce)

S naší chytrou internetovou televizí můžete
sledovat televizní program až 7 dní zpětně!

Vyzkoušejte nezávazně
na 30 dní zdarma! Více informací na muj@valachnet.cz

nebo volejte: 571 115 225 

Platí pro uživatele odebírající
internetové služby od  

UPLAVAL VÁM VÁŠ OBLÍBENÝ POŘAD?

https://zkusit.fixprotv.cz/

https://zkusit.fixprotv.cz/

a Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu, např: obrazy, min-
ce, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. 
Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 732 961 266 

(placená inzerce)
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m.frnkova@stoerimantel.com www.stoerimantel.cz/kariera

od roku 1995
vyvíjíme 
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Sport
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MOKRÁ PEDIKÚRA V POHODLÍ DOMOVA
Vaše nohy si zaslouží péči.
Dopřejte si profesionální mokrou pedikúru:
k	 Relaxační koupel nohou
k	 Úprava nehtů a nehtové kůžičky
k	 Odstranění zrohovatělé kůže 
k	 Ošetření pat a otlaků
k	 Závěrečná péče, krém, masáž 

Objednávky na tel. 730 807 220
E-mail: mooncare.kosmetika@gmail.com 
Těším se na vás 

Monika Láníčková

REGISTRACE DO VÝZVY 10 000 
KROKŮ
Již několikátý podzim po sobě se Zubří přidává k Výzvě 
10 000 kroků, konkrétně v měsíci říjnu. Ve výzvě jarní 
se nám docela zadařilo a obsadili jsme třetí místo celkově 
z celé ČR. Snad budeme mít stejnou formu i v říjnu. Již za 
pár dní, od začátku září, se můžete do této výzvy přihlásit.  
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VRCHOLÍ PŘIHLAŠOVÁNÍ 
DO AMATÉRSKÉ KUŽELKÁŘSKÉ 
LIGY

BIATLONOVÝ 
ZÁVOD SVOBODY 2025

Jak jsme již avizovali v minulém čísle 
Zuberských novin, i letos nás čeká zu-
berská amatérská liga kuželkářů. Sou-
těže se můžou zúčastnit neregistrovaní 
hráči a hráčky, kteří nejsou registrováni 

v žádném kuželkářském oddíle s výjimkou domácího od-
dílu TJ Gumárny Zubří, maximálně však do úrovně kraj-
ského přeboru či dorosteneckých soutěží, nebo aktuálně 
žádnou mistrovskou soutěž nehrají. 
Pokud máte zájem a chuť zkusit si tento sport, je třeba se 
přihlásit v termínu do 10. září! Přihláška je k dispozici na 
sportovních stránkách města http://sport.mesto-zubri.cz a je 
třeba ji do výše uvedeného termínu předat osobně ve Sportov-
ní hale nebo zaslat na e-mail Josef.randus@mesto-zubri.cz.
Liga je určena pro tříčlenná smíšená družstva a hrát se bude 
na 60 hodů sdružených, to znamená 15 hodů do plných + 15 
hodů dorážky s výměnou drah, a hrát se bude opět v kužel-
ně areálu Multifunkčního areálu. Hrací dny budou upřesně-
ny (s největší pravděpodobností středy nebo čtvrtky, stejně 
jako termín konání soutěže (předběžně říjen 2024 až březen 
2025). Výše startovného na tým je 1 000 Kč. Na konci sou-
těže budou odměněna tři nejlepší družstva, odměněni budou 
také nejúspěšnější jednotlivci a pro nejlepší bude na závěr 
ligy připraven turnaj TOP 12. 
Na vaši účast se těší pořadatelé z OKaS Města Zubří a oddíl 
kuželek TJ Gumárny Zubří.

PR

Je to zcela jednoduché, na stránce desettisickroku.cz vyplní-
te registrační formulář, kde zadáte své osobní údaje, uvedete 
ze seznamu obcí Zubří a máte hotovo!!! Ti, kteří se již zú-
častnili výzev minulých, „obnoví" jen svou registraci. Auto-
maticky se budete účastnit jako jednotlivec a můžete také za-
registrovat svůj tým tvořený kýmkoliv. Pojďme udělat něco 
pro své zdraví! Kroku zdar!

PR

Netradičně 27. září, ale v sobotu, se už pošesté sejdeme  
v areálu Březovce, abychom povzbudili všechny sportuch-
tivé závodníky, kteří změří své síly v rámci Biatlonového 
běhu svobody. Jakou trať nám nabídne počasí? Bude se nám 
prášit od tenisek nebo naopak nám od nich bude stříkat bahno? 
Nechejme se překvapit. Jisté je, že to bude opět výživné!
Každopádně dospělé závodníky opět čeká cca 4 km dlouhá 
trať (pět okruhů po 800 metrech) včetně čtyř střeleb. První 
dvě budou vestoje, další dvě vleže. Střílet se bude na biatlo-
nové terče z laserových pažebních pušek. Komu se nepodaří 
sestřelit všechny terče, ten se bude muset vydat na 100met-
rový trestný okruh. Jedna nepřesnost = jeden okruh.
Děti se vydají na 400metrový okruh třikrát, čeká je tedy  

1,2 km dlouhá trať. Mládežníci budou střílet jen dvakrát (vle-
že). V případě nepřesnosti je čeká 50metrový trestný okruh.

Předběžný časový harmonogram:
  8.30 hod. zahájení prezentace
  9.00 hod. zkušební střelba – děti
  9.30 hod. závod dětí
11.00 hod. zkušební střelba dospělí
11.15 hod. vyhlášení kategorií dětí, tombola
11.30 hod. závod dospělých
14.00 hod. vyhlášení kategorií dospělých, tombola

KATEGORIE:
Děti:

Chlapci 2016-2017, 	 dívky 2016-2017
Chlapci 2013-2015, 	 dívky 2013-2015
Chlapci 2010-2012, 	 dívky 2010-2012

Dospělí:
Muži do 35 let 	 (ročník 1991 a mladší)
Muži 36 let až 49 let 	 (ročníky 1990 až 1976)
Muži 50 let a více 	 (ročník 1975 a starší)
Ženy do 39 let 	 (ročník 1986 a mladší)
Ženy 40 let a více 	 (ročník 1985 a starší) 

Startovné: do 24. září dospělí 250 Kč, děti 100 Kč, poté 
dospělí 350 Kč, děti 150 Kč. V ceně startovného jídlo a pití 
pro každého závodníka!
Každý bude navíc v cíli odměněn medailí. Součástí závodu 
je tombola.

Registrace na závod je spuštěna na stránkách www.time-
chip.cz. Aktuální info k závodu sledujte na sportovních 
stránkách Města Zubří nebo na FB události k této akci.

PR
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PRODEJ PERMANENTEK 
HC ROBE ZUBŘÍ

PŘESTUPOVÁ BOMBA! 
LUKÁŠ MOŘKOVSKÝ SE VRACÍ DOMŮ

Ve čtvrtek 31. července 2025 odstartoval prodej perma-
nentek HC ROBE Zubří na sezonu 2025/2026. Fanoušci 
si mohou opět zvolit místo z částí tribun A, B, C a také 
na stání.
Skrze odkaz na našem webu nebo sociálních sítích přejdě-
te na odkaz https://hczubri.enigoo.cz/app/tickets. Klikněte 
na Permanentky. Vyberte si místo, kde byste rádi seděli. Po 
zaplacení vám přijde na e-mail voucher a do výroby bude za-
dána nová kartička. Jakmile bude hotová, obdržíte informaci 
k jejímu vyzvednutí.

 
VSTUPENKY A PERMANENTKY 
NA SEZONU 2025/2026
Cena vstupenek na sezonu (včetně zápasů po základní části):
Utkání základní části: 100 Kč v předprodeji, 150 Kč na místě.
Děti (0–6 let) ZDARMA, děti (7–15 let) – 50 Kč v předpro-
deji, 80 Kč na místě.
Utkání v Play off: 150 Kč v předprodeji, 200 Kč na místě.
Děti (0-6 let) ZDARMA, děti (7–15 let) – 75 Kč v předpro-
deji, 100 Kč na místě.
Cena permanentky na sezonu
Cena permanentní vstupenky na sezonu 2025/2026 činí  
1500 Kč a zahrnuje všechny zápasy včetně nadstavbové čás-
ti. Pořízení permanentky je tak cenově výhodnější než nákup 
jednotlivých vstupenek.
Prodej permanentek bude opět probíhat i ONLINE. Doporu-
čujeme této možnosti využít – nákup je jednoduchý a zvlád-
ne jej každý. Permanentku si tak můžete pohodlně zajistit  
z domova či kanceláře.

Kdo bude potřebovat asistenci při nákupu nebo bude chtít 
permanentku zakoupit přímo ve sportovní hale, může tak 
učinit po předchozí telefonické domluvě na čísle 604 931 934 
nebo e-mailem na j.malina@hczubri.cz
Za koupi permanentky dostanete jednorázovou slevu 15 % 
na nákup produktů od Mizuna, Select nebo Penco. Sleva pla-
tí při nákupu nad 1000 Kč.

Josef Malina

HC ROBE Zubří hlásí velkou posilu do nové sezony! Po 
dvou letech strávených v polské Superlize se do rodného 
Zubří vrací Lukáš Mořkovský!

Zkušená spojka, která v minulosti výrazně pomáhala naše-
mu týmu nejen herně, ale i svým charakterem, se dohodla 
s vedením klubu na návratu a v nadcházející sezoně znovu 
oblékne dres Zubří.
Vrací se zkušený hráč, který zná prostředí, má vazbu na klub  
i město a přinese kvalitu i klid do rozhodujících momentů. Jeho 
zkušenosti ze Zabrze a reprezentace by měly pomoci celému 
týmu.
Moře, vítej zpátky doma!

ROZHOVOR: 
Navrátilec Mořkovský: Chci být součástí historie klubu
Návrat jako hrom! Překvapivou posilu ohlásili extraligoví 
házenkáři Robe Zubří. Po dvou letech se do mateřského klu-
bu vrací reprezentační spojka Lukáš Mořkovský. Příčina je 
jediná – krach polského klubu Górnik Zabrze.
„Mužská házená tam skončila. Na začátku července byla 
klubu odepřena licence do Superligy a už se nepovedlo na-
jít nového sponzora, aby se proti tomu odvolali,“ popisuje 
23letý odchovanec Zubří Mořkovský, který měl v Zabrze 
platnou smlouvu ještě na příští sezonu.
Všechno začalo na konci února, kdy majitel a hlavní spon-
zor klubu oznámil svůj konec. Začali se hledat noví sponzo-
ři, spekulovalo se i o tom, že se licence předá do některého  
z okolních měst. Nic z toho však nevyšlo.
„Přitom hned vedle jsou Katovice a další velká města. Bo-
hužel ale nikdo neprojevil zájem,“ krčí rameny Mořkovský.

Jak moc velká rána to byla?
Na začátku to byl šok. Bylo to těžké se v hlavách srovnat, 
hlavně pro ty, co mají rodiny. Museli jsme dál hrát za tým  
i za sebe, pokusit se prodat. Kdybych neměl smlouvu ještě 
na rok, tak bych už v březnu nebo v dubnu mohl podepisovat 
jinde. Takhle jsem musel čekat.
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V březnu jste mluvil o dalších nabídkách z ciziny, nako-
nec se vracíte do Zubří. Jak to? 
Když už jsem byl v červenci volný hráč, tak jsem byl s jed-
ním klubem domluvený na podmínkách smlouvy, ale dokon-
čení přestupu pořád trvalo. Chtěl jsem mít už nějakou jistotu, 
že budu moct někde hrát. Zároveň jsem se nechtěl připojovat 
k novému týmu ve druhém týdnu přípravy. U fotbalistů je to 
normální, ale já bych se necítil komfortně. Raději jsem se 
rozhodl vrátit domů, kde je dobré zázemí a kde to jde kaž-
dým rokem nahoru.
Poslední sezonu Zabrze jste zakončili na čtvrtém místě. 
Jak jste umístění hodnotili?
Úspěch i neúspěch. V lednu jsme byli ještě jedenáctí, ale 
dokázali jsme se dostat do play off a hrát o třetí místo. Ta 
sezona mě posunula dopředu skrz hlavu. Dokázal jsem si, že 
se dá hrát házená i s nejistotou, co bude. Co se týče vytížení, 
tak to bylo super. Hrál jsem celé zápasy.
Nezkoušel jste některého ze spoluhráčů nalákat do Zubří?
Zkoušel jsem to, ale už bylo pozdě. Už byl tady rozpočet 
naplněný. Ti hráči by si neřekli o míň peněz, než za které 
hráli v Zabrze.
Co pro vás znamená návrat domů?
Musím poděkovat Zubří, že mi takto pomohli. Jednání bylo 
velmi rychlé. Jsem opravdu rád, že tady můžu být. Bude se 
slavit sto let házené v Zubří. Chci tady udělat nějaký úspěch 
a být součástí této historie. Nepřišel jsem tady hrát o osmé 
místo, chtěl bych od všech, abychom v zápasech odvedli ma-
ximum. A aby byla plná hala. 
Přišly i nabídky z jiných českých klubů?
Nikam jinam než do Zubří bych teď v Česku nešel. Nějaké 
náznaky tam byly, ale všichni vědí, že jsem Zubřan a že to 
mám jasně postavené (úsměv).
Kolik jste už stihl tréninků?
Vynechal jsem asi jen dva nebo tři tréninky. I minulou se-
zonu jsem tady v létě s kluky týden byl, abych se udržoval. 
Je lepší takhle trénovat s nějakým týmem, než běhat sám na 
ovále. Takže moc jsem toho nezameškal.
Co říkáte na svůj nový tým?
Je to jiné, než v Zabrze, divočejší. Na trénincích se kluci 
chtějí pomalu zabít, což jsem za ty dva roky nezažil. Úro-
veň tréninků je dobrá, stejně tak trenér. Máme tu výborné 
podmínky pro regeneraci. V některých herních situacích to 
chce jen některé kluky uklidnit. Nemůžou to třikrát zahodit  
a počtvrté do toho zase stejně vletět. Doufám, že je svou hrou 
trochu uklidním.
Jaké budou ambice pro nadcházející sezonu?
Nevím, jaké si dali cíle v týmu, protože na prvním tréninku 
jsem nebyl, ale moje jsou jasné. První tři pozice. Tým na to 
má, vloni s Plzní hráli v play off perfektně.
A vaše osobní plány do budoucna?
Sezonu tady určitě dokončím, na jaře nikam neuteču. Do-
mluvili jsme se tak i s vedením, že když mi oni podali po-
mocnou ruku, tak i já jim vyjdu vstříc. Ani by mi to nedávalo 
smysl odejít v zimě do nějakého rozjetého týmu. Zahraničí 
je ale pro mě pořád priorita. Nejlíp před Vánocemi bych si 
chtěl najít budoucí angažmá, abych mohl jaro odehrát s klid-
nou hlavou. 

Pro HC Zubří David Janošek

SLOVINSKO – 31. EUROFEST    
FEEL SLOVENIA - ÚSPĚCH 
MÁ CHUŤ BRONZU

STARŠÍ ŽAČKY LETOS OBHÁJILY 
BRONZOVOU PŘÍČKU 
VE ZLÍNSKO–OLOMOUCKÉ LIZE 

Starší žačky Lesany Zubří se letos zúčastnily největšího 
házenkářského festivalu mládeže v Evropě. Tento turnaj 
–EUROFEST – se konal ve slovinském   Koperu a zú-
častnilo se ho 240 týmů z 20 zemí Evropy a s nimi několik 
družstev z Taiwanu.
Ve skupině nás čekalo 5 zápasů. 
Prvním velmi důležitým kamínkem do naší bronzové mo-
zaiky byl zápas s DHC Plzeň (stříbrný tým Žákovské ligy 
ČR). Děvčata dokázala ve druhém poločase strhnout vedení 
na svou stranu a získala tak velmi cenný skalp soupeře. Po-
stupně jsme porazily celky z Francie, Maďarska, Slovinska  
a poraženi jsme byli pouze slovenským celkem Malacek 
(loňský i letošní vítěz Eurofestu).

DHC   Plzeň - Lesana		  12:14
CA Pontarlier (FR) - Lesana    	 10:26
EMERICUS   SE (HU) - Lesana    	 12:16
ŽRK   PTUJ  (SL) – Lesana      	   8:17
Strojar Malacky – Lesana   		  17:12

Postoupily jsme do čtvrtfinále, kde jsme narazily na další 
český celek SK Kuřim. Neponechaly jsme nic náhodě, zví-
tězily 19:16 a byly v semifinále. Tam jsme bohužel nestačily 
na další český celek výběr MORAVIAN Havířov.  V boji  
o bronz jsme se přetahovaly až do samotného závěru se 
slovinským celkem RK Sevnica. Zvítězily jsme o jedinou 
branku 13:12 a oslavy mohly začít.
Turnaj byl velkolepou oslavou házené. Byl pro nás plný 
emocí, zážitků, sluníčka, moře a neopomenu neskutečnou 
podporu našich rodičů, kteří nám na zápasech vytvořili vždy 
neskutečnou atmosféru. Moc jim tímto děkujeme.  
Byla to opravdu velkolepá akce s krásným umístěním, na 
kterou budeme dlouho vzpomínat.

V náročné soutěži 13. družstev se umístily hned za celky 
Zlína „A“ a DHK Zora Olomouc „A“.
Oporou týmu byla Kiky Struhalová v brance, kde jí zdatně 
sekundovala Kája Mikesková a Bea Bolcková. 
K nejzkušenějším hráčkám a střelkyním patřily Amálie Ci-
bulcová, Johana Krupová, Karolína Hrabalová, Vendula 
Marková a Kája Červenková. Velkou zkušeností byla tato 
soutěž pro Rózu Piskořovou, Mariku Ulrychovou, Martinu 
Snozovou, Annu Minarčíkovou, Amálii Dobešovou, které bu-
dou v kategorii starších žaček pokračovat ještě další sezónu.
Letos si toto družstvo svými výkony vybojovalo účast v Žá-
kovské lize, kde mezi sebou poměřilo své síly 25 nej… týmů 
z ČR: Sehrály jsme spoustu kvalitních zápasů, ve kterých 
jsme prověřily nejen své individuální házenkářské doved-
nosti, ale i vzájemnou spolupráci a fyzickou kondici.
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Oddíl házené TJ Lesana Zubří Old Boys 
pořádá v sobotu 30. 8. 2025 od 10.00 hodin

32. ročník memoriálu Zdeňka Krůpy
v házené old boys mužů ve sport. hale v Zubří

za účasti těchto družstev: 
Lesana Zubří, Rožnov p. R., Hranice,

Lednické Rovné a Topolčany.
Srdečně zveme všechny příznivce házené.

Občerstvení zajištěno

V konečném součtu nám patřilo 13. místo. Pomýšleli jsme 
o trošku výše, ale náš kádr není tak široký a tato soutěž nás 
stála spoustu zejména fyzických sil, což přineslo také zraně-
ní našich klíčových hráček.
Děvčata chválím za bojovnost, nasazení v jednotlivých zápa-
sech a týmového ducha. Rozhodně to byla velká zkušenost, 
kterou děvčata zúročí určitě v příštích sezónách.

Simona Palátová

Tabulka – Liga OLK-ZLK - starší žákyn  

Aktuální celkové po adí  Z V R P  SKÓRE  B 

1. Handball club Zlín A 18 17 1   0 747:340 35

2. DHK Zora Olomouc A 18 16 0   2 648:322 32

3. SK Žeravice/Velká Byst ice 18 13 1   4 532:360 27

     4. Lesana Zub í 17 12 0   5 592:419 24

    5. DHK Zora Olomouc B 17 11 0   6 528:386 22

      6. SHK Veselí n. M. 17 11 0   6 459:398 22

      7. TJ Jiskra Otrokovice 17   9 0   8 437:532 18

       8. Handball club Zlín B 17   8 0   9 499:507 16

      9. TJ Cement Hranice 17   6 0 11 380:451 12

  10. SHK Kunovice 18   3 0 15 400:529   6

11. HK Byst ice pod Hostýnem 17   2 1 14 273:483   5

12. TJ Sokol Osek n/B 17   2 1 14 269:582   5

13. SK HFP Prost jov  16   0 0 16 138:593   0
 

      
                                                 

                          26. závodu v -

                
Rozpis závodu:

Datum závodu: sobota 13.
Místo závodu: ách
Kategorie a délky
tratí: Kategorie start

benjamínci 2020 a mlad. 150 m 10:00
benjamínci 2020 a mlad. 150 m 10:05
minižáci 2018-19 250 m 10:10

2018-19 250 m 10:15
2016-17 500 m 10:20
2016-17 500 m 10:25

ml. žáci 2014-15 1500 m 10:30
2014-15 1500 m 10:35

st. žáci 2012-13 2000 m 10:50
2012-13 2000 m 10:55

ml. dorci 2010-11 3000 m 10:30
ml. dorky 2010-11 3000 m 10:35
st. dorci 2008-09 6000 m 10:30
st. dorky 2008-09 3000 m 10:35
muži M35 2007-91 9000 m 10:30
muži M50 1990-76 9000 m 10:30
veteráni 1975 a starší 9000 m 10:30
ženy do 35 2007-91 6000 m 10:35
ženy nad 35 1990 a starší 6000 m 10:35

– ženy 3000 m 11:00
– muži 3000 m 11:00

prezentace: V den závodu od 8:15 do 9:30. Nebo
online www.lyzarizubri.cz.

Startovné: i 80 .
50 K .

Ceny: P každé kategorii obdrží medaili, 

Podrobnosti najdete na   www.lyzarizubri.cz

.
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SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA
Sobota 6. 9.
09.00 hod. 	 Zubří CUP 2025 
		  mezinárodní turnaj starších žáků

Neděle 7. 9. 
09.00 hod. 	 Zubří CUP 2025 
		  mezinárodní turnaj starších žáků

Sobota 13. 9.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HC Zlín 
		  2. kolo extraligy mužů

Neděle 14. 9.
08.00 hod. 	 HC Zubří B - KH Vsetín 
		  1. kolo zlínské ligy starších žáků

09.30 hod. 	 KH Vsetín - HK Bystřice p. H. 
		  1. kolo zlínské ligy starších žáků

11.00 hod. 	 HC Zubří B - HK Bystřice p. H. 
		  1. kolo zlínské ligy starších žáků

Sobota 20. 9.
13.00 hod. 	 Lesana Zubří - Tatran Bohunice 
		  1. kolo 2. ligy starších dorostenek

15.00 hod. 	 Lesana Zubří - TJ Sokol Poruba B 
		  1. kolo 2. ligy žen

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V ZÁŘÍ 2025

Neděle 21. 9.
08.00 hod. 	 HC Zubří - Pepino házená Frýdek-Místek 
		  1. kolo mezikrajské ligy starších žáků

09.30 hod. 	 HC Zlín - KH ISMM Kopřivnice 
		  1. kolo mezikrajské ligy starších žáků

11.00 hod. 	 HC Zubří - HC Zlín 
		  1. kolo mezikrajské ligy starších žáků

12.30 hod. 	 HC Zubří B - TJ Rožnov p. R. 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva

13.45 hod. 	 TJ Rožnov p. R. - TJ Holešov 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva

15.00 hod. 	 HC Zubří B - TJ Holešov 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva

Sobota 27. 9.
08.00 hod. 	 Lesana Zubří - HC Zlín A 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

09.30 hod. 	 HC Zlín A - SHK Veselí n. M. 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

11.00 hod. 	 Lesana Zubří - SHK Veselí n. M. 
		  3. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

Neděle 28. 9.
08.00 hod. 	 HC Zubří - HC Zlín 
		  2. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

09.15 hod. 	 HC Zlín - KH ISMM Kopřivnice
 		  2. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

10.30 hod. 	 HC Zubří - KH ISMM Kopřivnice 
		  2. kolo mezikrajské ligy mladších žáků

15.00 hod. 	 HC Zubří - TJ Sokol Nové Veselí 
		  2. kolo ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří - TJ Sokol Nové Veselí 
		  2. kolo ligy starších dorostenců

FOTBAL
Čtvrtek 4. 9.
16.30 hod. 	 FC Zubří - Nový Hrozenkov 
		  4. kolo okresního přeboru starší přípravky

Sobota 6. 9.
13.00 hod. 	 FC Zubří - Vigantice/Hutisko-Solanec 
		  6. kolo okresního přeboru dorostu

Neděle 7. 9. 
16.00 hod. 	 FC Zubří - TJ Sokol Loučka 
		  4. kolo okresního přeboru mužů

Sobota 13. 9.
10.30 hod. 	 FC Zubří - TJ Vidče 
		  4. kolo okresního přeboru mladších žáků

Čtvrtek 18. 9.
16.30 hod. FC 	 Zubří - FC Rožnov p. R. 
		  6. kolo okresního přeboru starší přípravky

Sobota 20. 9.
12.30 hod. 	 FC Zubří - TJ Sokol Hovězí 
		  8. kolo okresního přeboru dorostu
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Program na září 2025

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 3. 9. 2025│18.00 hodin
SBORMISTR
Drama│Česko│Slovensko│2025│106 min
Režie a scénář: Ondřej Provazník
Hudba: Jonatan Pjoni Pastirčák, Aid Kid
Hrají: Kateřina Falbrová, Juraj Loj, Maya Kintera, Zuzana 
Šulajová, Marek Cisovský, Ivana Wojtylová, Anežka 
Novotná, Anna Michalcová

 Psychologické drama inspirované skutečnými událostmi 
týkajícími se pěveckého sboru Bambini di Praga.
Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a turné po 
vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do nějž se na začátku 
90. let touží dostat i třináctiletá Karolína (Kateřina Falbrová). 
Během přelomové sezóny se musí vyrovnat s nadanými 
konkurentkami včetně své starší sestry Lucie (Maya Kintera)  
a získat si respekt obdivovaného sbormistra (Juraj Loj). 
Křehké našlapování okolo tvůrčího vztahu s autoritou, jejíž 
metody není Karolína schopna dohlédnout, se může ale 
snadno vymknout. 

Vstupné: 140 Kč

Čtvrtek 4. 9. 2025│18.00 hodin
F1
Akční│Sportovní │Drama│USA│2025│155 minut
Film v českém znění
Režie: Joseph Kosinski
Scénář: Ehren Kruger
Hudba: Hans Zimmer 
Hrají: Brad Pitt (Sonny Hayes), Damson Idris, Javier Bardem, 
Kerry Condon a další; s účastí skutečných jezdců F1 jako Lewis 
Hamilton, Max Verstappen, Charles Leclerc a Sergio Pérez 

Napínavý film o bývalém závodníkovi, který se po tragické 
nehodě vrací do světa Formule 1, aby zachránil tým. Vizuálně 
působivý spektákl s reálnými záběry z F1 i skutečnými jezdci. 
Sonny Hayes (Brad Pitt), kterému přezdívají „rádoby mistr 
světa“ FORMULE 1 devadesátých let, byl slibným závodníkem, 
jemuž kariéru zničila téměř fatální havárie. O třicet let později, 
kdy se Sonny živí jako nájemný závodník, jej osloví jeho bývalý 
týmový partner Ruben Cervantes (Javier Bardem), který je nyní 
majitelem skomírajícího týmu FORMULE 1. Ruben přesvědčí 
Sonnyho, aby se vrátil do FORMULE 1, pomohl jeho týmu 
k vítězství a tím ho zachránil. Sonnyho novým svěřencem je 
zbrklý nováček Joshua Pearce (Damson Idris), který si však 
chce jít vlastní cestou. Za řevu motorů ale Sonnyho dostihne 
jeho minulost a on zjistí, že jeho týmový parťák je jeho nejlítější 
konkurent a že cestu ke svému vykoupení nezvládne sám.
Vstupné: 130 Kč

Neděle 21. 9.
15.30 hod. 	 FC Zubří - FK Liptál 
		  6. kolo okresního přeboru mužů

Sobota 27. 9.
10.30 hod. 	 FC Zubří - FK Vigantice
		  6. kolo okresního přeboru mladších žáků

OSTATNÍ
Sobota 27. 9.
9.30 hod. 	 Biatlonový závod svobody

Středa 10. 9. 2025 │17.00 hodin
BODLINKA: PICHLAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný│Rodinný│Dobrodružný│Velká Británie 
Lucembursko│Francie│Belgie│2025│83 min 
Režie: Caroline Origer 
Scénář: David Freedman, Jules de Jongh 
Hudba: Fernando Velázquez 
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Středa 17. 9. 2025 │17.00 hodin
TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Animovaný│Komedie│Sportovní│Německo│2025│98 min 
Režie: Waldemar Fast 
Scénář: Kirstie Falkous, John T. Reynolds 
Hudba: Volker Bertelmann 

Malá Edda má velký sen – stát se slavnou automobilovou 
závodnicí. Místo toho den co den pomáhá tátovi v chátrajícím 
zábavním parku provázet návštěvníky a prodávat mléčné 
koktejly. Ale Edda chce víc! Sní o tom, že bude jako její idol – 
závodník Ed, který je na prahu svého pátého vítězství v Grand 
Prix. Shodou náhod se Edda se svým idolem nečekaně setká 
– a brzy zjistí, že její hrdina je ve skutečnosti dost namyšlená 
superstar. 
Vstupné: 130 Kč

Čtvrtek 11. 9. 2025  │18.00 hodin
SRNKY
PREMIÉRA
Komedie │Groteska │Česká republika │2025 │97 min
Režie a scénář: Tomáš Svoboda
Hrají: Štěpán Kozub, Robin Ferro, Albert Čuba, Vladimír 
Polák, Beáta Hrnčiříková 

Absurdní a mystická komedie o snech, tužbách a zvláštních 
„hendikepech“, přenášející diváky do světa bizarních situací 
a humoru Divadla Mír. 
Nešťastný operetní dirigent při cestách za svou milou 
violistkou sní o kariéře velkého filharmonika. Neměl by však 
u snění řídit. Má nehodu, při níž přijde o oční víčka.  Získá 
protézy, které však klapou. Klapání je pro dirigenta problém. 
Propustí ho z operety a opustí ho i jeho milá violistka. Při 
pokusu o sebevraždu ho zachrání muž, který trpí závratí  
z vlastní výšky. Je to výtečný mykolog a bere ho k sobě domů, 
do brněnského paneláku. Tam ve výtahu najdou nahatého 
úředníka, který prožívá divokou sexuální noc. Utekl od 
překrásné začínající herečky, která však miluje hereckou 
hvězdu. Herecká hvězda mezitím číhá na nedalekém posedu 
na srnu, s níž chce žít, protože ho zklamaly ženy.  Všechny tyto 
nešťastníky z nedalekého lesa pozorují kouzelné srnky, které 
to prostě nevydrží, a v jednu chvíli se seberou a jdou za nimi. 
Každému z nich splní jedno přání. Ale ani to ne vždy pomůže. 
Vstupné: 150 Kč

Bodlinka a Ráša jsou ježčí dvojčata, ale každý z úplně jiného 
těsta. Jednoho dne přišli nečekaně o rodiče a s velkou ztrátou 
se vyrovnávají po svém. Ráša stáhl bodlinky a schovává se před 
světem – tohle nebezpečné místo jim přece vzalo mámu a tátu! 
Bodlinka sice smutní, ale chce poznat, jaké to tam venku je.  
K tomu jí pomůže nečekané setkání s králíkem. Zasloužilému 
otci rodiny (ano, vždyť má doma 53 ušatých potomků!) ubíhají 
dny poněkud jednotvárným tempem. Ale velké sny mu zůstaly 
a osud mu náhle otevře cestu k jejich uskutečnění. A Bodlinka 
je zrovna u toho!
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 18. 9. 2025│18.00 hodin
DUCHOŇ
Biografické drama │Slovensko │Česko│2025 │99 min
Režie: Peter Bebjak
Scénář: Jiří Havelka, Róbert Mankovecký
Hrají: Vlado Plevčík (Karol Duchoň), Anna Jakab Rakovská 
(Elena Duchoňová), Gregor Hološka, Agáta Spišáková a další 

Byl největším talentem své generace. Příběh muže, který žil až 
příliš intenzivně. Filmový příběh Karla Duchoně začíná během 
natáčení silvestrovského pořadu v televizi v roce 1984 a muži, 
kterému ještě nedávno ležel u nohou svět, proběhne během 
jedné noci před očima doslova celý život. Vidíme, jak chlapec  



31Zuberské noviny - červenec / srpen 2025

Čtvrtek 25. 9. 2025│19.30 hodin
FRANZ
PREMIÉRA
Životopisný│Drama │Psychologický│Mysteriózní
Česko│Německo│Polsko│2025│127 min 
Režie: Agnieszka Holland
Scénář: Merak Epstein, Agnieszka Holland
Hrají: Idan Weiss (Franz Kafka), Jenovéfa Boková, Peter Kurth, 
Ivan Trojan, Katharina Stark, Josef Trojan, Emma Smetana, 
Sebastian Schwarz a další

Působivý příběh inspirovaný životem, dílem a fantazií spisovatele 
Franze Kafky, který dokázal fascinujícím způsobem předběhnout 
svou dobu. Vegetarián, workoholik, introvert, outsider, milenec 
v dopisech a úředník v noční můře. Franz je plný fantazie, 
humoru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých knihách 
definoval moderní existenciální úzkosti, a i sto let po své smrti 
zůstává zrcadlem našich nejhlubších strachů a tužeb. Režisérka 
Agnieszka Holland skládá kaleidoskop událostí z fragmentů, snů, 
dopisů a dochovaných příběhů. Vzniká tak smyslově intenzivní 
portrét muže, který nikdy nepřestal hledat sám sebe - a právě 
tím se dotkl něčeho podstatného v nás všech.

Vstupné: 130 Kč

Úterý 23. 9. 2025│9.30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
POHÁDKOVÁ ZAHRÁDKA
Animovaný│60 min
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný i pro 
rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

KLUB ZUBŘÍ

Neděle 7. 9. 2025│14.00 hodin
KONCERT PRO JUBILANTY
DOTÝKAT SE HVĚZD
Hudební představení Divadla DONDI – recitál plný písní 
a textů Jiřího Suchého a Jiřího Šlitra pro pozvané jubilanty.

Středa 24. 9. 2025│18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU 

Pátek 26. 9. 2025│18.00 hodin
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO
KOUZELNÁ FLÉTNA
Pohádková cesta za tajemstvím světla
Autor libreta: Emanuel Schikaneder
Režie: Roman Meluzín
Hudba: Wolfgang Amadeus Mozart

Pohádková cesta za tajemstvím světla. Vydejme se na ni  
s moudrým starcem, zlou Královnou noci, odvážným Taminem, 
jenž hledá za pomoci kouzelné flétny ztracenou princeznu 
Paminu. Na tajuplné cestě plné nejen trablů, ale i lehkosti  
a humoru je Taminovým nerozlučným průvodcem a společníkem 
ptáčník Papageno. Sice všechno není tak, jak se zdá, ale nakonec 
láska vítězí nade vším, co jí stálo v cestě...
Vstupné v doprodeji: 400 Kč

z venkovské kapely dostal příležitost hrát v klubech na západě  
a také to, jak se po návratu díky jediné písničce stal ze dne na den 
skutečnou dobovou pop ikonou. Psali pro něj nejrenomovanější 
hudební skladatelé a textaři na Slovensku, získával ceny na 
nejvýznamnějších soutěžích a přijížděly mnohé zahraniční turné. 
Obrovský úspěch však začíná probouzet i jeho vnitřní démony...  
A to vše budeme moci pozorovat v doprovodu jeho největších hitů.
Vstupné: 160 Kč
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MUZEUM ZUBŘÍ 
– VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD

Čtvrtek 28. 8. 2025 do neděle 28. 9. 2025 

VALAŠSKÝ ROK S BESKYDEM
Přijďte objevit kouzlo valašských tradic a tradičních krojů! 
Výstava k 80. výročí založení Valašského souboru písní 
a tanců Beskyd připomene lidové zvyky, tradiční oděvy  
a všední i sváteční momenty ze života beskyďáků. 
Slavnostní vernisáž ve čtvrtek 28. 8. 2025 od 17.00 hodin 
Otevírací doba: st-ne od 14.00 do 17.00 hodin 
Vstupné: dobrovolné

Středa 15. 10. 2025│18.00 hodin
OLGA LOUNOVÁ S KAPELOU
Vstupné: 690 Kč

Pátek 28. 11. 2025│18.00 hodin
MARTIN CHODÚR - HLAS VÁNOC
Vánoční koncert za doprovodu klavíru, smyčcového kvarteta 
a příčné flétny
Vstupné: 500 Kč

Vstupenky zde: www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online

PŘIPRAVUJEME
ZAHÁJENÍ PŘEDPRODEJE
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Pátek 26. 9. 2025 do pondělí 29. 9. 2025
VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY ZUBŘÍ 2025
Výstava nabídne bohatou přehlídku čerstvého ovoce 
a zeleniny z místních zahrad, ukázky zajímavých  
a netradičních odrůd, inspiraci pro pěstitele i tipy pro 
zpracování a uchování úrody. 
Otevírací doba: pá-ne 9-17 hodin a po 9-12 hodin 
Slavnostní vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 25. 9. 2025 
v 16.00 hodin. 
Vstupné: dobrovolné

Úterý 30. 9. 2025│18.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI
PO STOPÁCH ZLOČINU
Vydejte se s Mgr. Janem Matyášem, Ph.D., členem Matice 
Zašovské, na poutavou cestu do minulosti, během níž odhalí 
případy krádeží, vražd i podvodů, které se odehrály na 
Valašsku i přímo v Zubří.
Vstupné: 50 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
VZDĚLÁVACÍ CENTRUM JANA KOLÁČKA  

Středa 10. 9. 2025 │16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 16. 9. 2025 │9.30 hodin
BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
knih pro děti.

KNIHOVNA ZUBŘÍ


